Доклад Сектора экономики и финансов о проделанной работе за 2015 год

Сектор экономики и финансов  администрации муниципального образования «Киселевское сельское поселение» является структурным подразделением Администрации Киселевского сельского поселения,  обеспечивающим проведение единой финансовой и  бюджетной политики, в муниципальном образовании.
Таблица 1

Сведения об основных направлениях деятельности

	Наименование цели деятельности
	Краткая характеристика
	Правовое обоснование

	Организация составления и исполнения местного бюджета
	Составление проекта бюджета, организация исполнения бюджета, составление бюджетной отчетности.
	Положение о 

«О    секторе 

экономики   и   финансов     Администрации  

Киселевского сельского поселения»
Утверждено постановлением главы Администрации Киселевского сельского поселения от 16.06.2014 г. № 81



Для организации бюджетного процесса по подготовке проекта бюджета поселения подготовлены и приняты постановление и распоряжение Администрации Киселевского сельского поселения:

от 22.10.2015 № 154 «Порядок и методика планирования бюджетных ассигнований районного бюджета на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»;
от 13.11.2015 № 108/1 «О порядке применения бюджетной классификации бюджета поселения на 2016 год» .

Отличительной особенностью проекта бюджета на 2016 год стало составление и утверждение его на один год.

Проект бюджета поселения подготовлен на основании реестра расходных обязательств Киселевского сельского поселения. Все расходы бюджета поселения увязаны с реестром расходных обязательств поселения.

Проект бюджета сформирован в соответствии с утвержденными Основными направлениями налоговой и бюджетной политики с учетом среднесрочного прогноза социально – экономического развития Киселевского сельского поселения на 2016 – 2018 годы.

Приоритетами налоговой политики на 2016 -2018 год являются сохранение социальной и экономической стабильности в поселении, обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, повышение результативности мер, направленных на расширении налогового потенциала и увеличение доходной базы бюджета поселения.
Целями налоговой политики остаются развитие и укрепление налогового потенциала, создание условий для устойчивого экономического роста и увеличение доходной базы бюджета поселения.

Основной целью бюджетной политики на 2016 – 2018 годы является обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджетной системы и безусловное исполнение принятых расходных обязательств наиболее эффективным способом.

Бюджет Киселевского сельского поселения на 2016 год.  утвержден решением Собрания депутатов Киселевского сельского поселения от 28.12.2015 № 130. По проекту решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения «О бюджете Красносулинского района на 2016 год » проведены публичные слушания. 
За 2015 год в консолидированный бюджет поселения при уточненном плане поступило налоговых и неналоговых доходов 51 256 054 руб., 31 коп. в том числе:

собственные доходы- 16 826 319 руб. 10 коп, из которых:

-уплата акцизов на ГСМ-1 395 605 руб.50 коп.

-налог на доходы физических лиц- 8 746 746 руб. 99 коп.; 

-единый сельхозналог- 447 718руб. 76 коп.; 

-налог на имущество физических лиц- 95 487руб. 79 коп.;

-налог на землю- 4 982 815 руб.93 коп.

-госпошлина- 5 700 руб.

- доходы от использования имущества – 84 672 руб.78 коп.

- доходы от продажи материальных и нематериальных ценностей-                                 3 930 руб.

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 139 870 руб.34 коп.

-безвозмездные поступления- 34 429 735 руб. 21 коп., в т. ч

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 164 900. руб.

Организована работа Координационного Совета Администрации Киселевского сельского поселения по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей в бюджет и внебюджетные фонды. В результате проведенной работы в консолидированный бюджет области поступило 75,4 тыс. рублей.  
В 2015 году отчеты об исполнении бюджета поселения за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев утверждены постановлением Администрации Киселевского сельского поселения, размещены в сети Интернет на официальном сайте Администрации Киселевского сельского поселения.
В целях обеспечения бесперебойного финансирования бюджетных расходов составлялся и велся кассовый план. Проводился анализ состояния кредиторской задолженности. Разработаны и утверждены сводная бюджетная роспись и лимиты бюджетных обязательств поселения.
Расходы бюджета поселения в 2015 году:

Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:

- Общегосударственные вопросы –5 177,8 тыс. руб. (99,1% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, специальная оценка условий труда, оценка рыночной стоимости концессионной платы за недвижимое имущество и др. Т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

- Национальная оборона- 164 700 руб. (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств.

Воинский учет

Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 557 человек, из них офицеров 17.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

В  период весеннего и  осеннего призывов 2015 года  2 человека    призваны  в ряды  Российской  Армии. 11  предоставлена  отсрочка по учебе, 2 человека  списаны  в запас по состоянию  здоровья, 2 человека признаны временно не годным к прохождению воинской  службы. На территории поселения проживают 87 человек Труженников тыла.

  В день празднования  70- летия Победы в ВОВ  Администрацией поселения  были проведены  мероприятия, посвященные этому событию, торжественный митинг, праздничный концерт, награждение участников подарками и сувенирами. 

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 132 ,4 тыс.руб. (исполнение составило 93,8% к годовому плану)

     Работа Администрации поселения  в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2015 год и Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

   Постоянно совершенствуется  нормативно-правовая база в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в соответствие с действующим законодательством. Так за 2015  год  Администрацией Киселевского сельского поселения принято 18 Постановлений в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Киселевском сельском поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 2015 год проведено 11 заседаний КЧС и ОПБ, на которых рассматривались следующие вопросы:

1)  О мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории. Утверждение плана работы комиссии Киселевского сельского поселения на 2015 год.

2) О мерах по предотвращению лесных, ландшафтных пожаров и готовности сил и средств для их тушения.

3) Подготовка к пожароопасному периоду, купальному сезону и снижению ЧС на водоемах.

4) Проведение инвентаризации и проверка состояния источников наружного противопожарного водоснабжения.

5)  О введении особого противопожарного режима, организации и проведении мероприятий по уменьшению ландшафтных и бытовых пожаров в поселении. 

6) О мерах по предотвращению распространения пожаров  сельскохозяйственных угодий Киселевского сельского поселения.

7) О ходе подготовки образовательных учреждений к новому учебному году.

8) Подготовка объектов ЖКХ к эксплуатации в осенне-зимний период 2015-2016 г.г.

9) О противопожарном состоянии учреждений культуры  и мерах по обеспечению сохранности жизни и здоровья людей в них пребывающих.

10) О мерах по обеспечению безопасности граждан при проведении Новогодних и Рождественских праздников

11) Об итогах обучения населения Киселевского сельского поселения в области ГО и защиты от ЧС в 2015г.

        В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах Администрацией Киселевского сельского поселения принято постановление от 28.04.2015 № 51 «О подготовке к купальному сезону и снижению чрезвычайных ситуаций на водоемах Киселевского сельского поселения», установлены знаки о запрете купания. 

- Национальная экономика- 2303,9 тыс.руб. (62,8% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы" произведен ремонт дорожного полотна по ул. Ленина  ФАП –автогараж- школа-ток, ул. Мичурина, ул. Ростовская с. Киселево, ул. Советская х. Черников а также восстановление проезжей части   грунтовых автомобильных дорог  с добавлением  щебня  в  с. Ребриковка,  Павловка. Общая стоимость выполненных работ составляет   1456,4 тыс.руб.

   Жилищно- коммунальное хозяйство-  36 970,1 тыс. руб. (90,3% к годовому плану):

- жилищное хозяйство – 35 243,3 тыс.руб. 

- коммунальное хозяство – 418,3 тыс.руб.

             - благоустройство –  1 308,6 тыс. руб. 

            - Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 4942,8 тыс. руб . (99,9% к годовому плану)

Расходы по разделу «Культура» складываются из расходов: 

- на оплату труда работников Дома культуры и библиотеки, начисления на оплату труда, коммунальных платежей, услуги связи, обслуживание программного обеспечения, подписка на периодические издания, налоги, приобретение основных средств и материальных запасов, обслуживание системы пожарной сигнализации и прочее.

             - Социальная политика – 231,9 тыс.руб.( 100 % к годовому плану)

Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет, а также оказание материальной помощи гражданам поселения потерявшим имущества от пожара.

       - Физическая культура и спорт -43,0 тыс.руб.( 100% к годовому плану) 

Расходы производились на закупку спортивного инвентаря, доставку спортсменов к месту проведения соревнований и их питания.

-  Межбюджетные субсидии, подлежащие перечислению из бюджета поселения в областной бюджет- 1318,8 тыс.руб. (100% к годовому плану). 
Администрацией  Киселевского сельского поселения  приняты к реализации 8 муниципальных программ.  В 2015 году запланированы расходы по  муниципальным  программам составил 53 933 543,00 руб., фактические -48 570 930,07 руб.  Причиной неисполнения является не освоение денежных средств запланированных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.  Наибольший удельный вес  по исполнению муниципальных программ занимает   муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киселевского сельского поселения»  в рамках  которой  предусмотрено приобретение и строительство жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда .

На заседании комиссии Администрации Киселевского сельского поселения по оценке эффективности реализации муниципальных программ, рассматривались отчеты о реализации муниципальных программ за 2015 год и об исполнении планов реализации муниципальных программ муниципального образования «Киселевское сельское поселение».

