Доклад Сектора экономики и финансов о проделанной работе за 2017 год

Сектор экономики и финансов  администрации муниципального образования «Киселевское сельское поселение» является структурным подразделением Администрации Киселевского сельского поселения,  обеспечивающим проведение единой финансовой и  бюджетной политики, в муниципальном образовании.
Таблица 1

Сведения об основных направлениях деятельности

	Наименование цели деятельности
	Краткая характеристика
	Правовое обоснование

	Организация составления и исполнения местного бюджета
	Составление проекта бюджета, организация исполнения бюджета, составление бюджетной отчетности.
	Положение о 

«О    секторе 

экономики   и   финансов     Администрации  

Киселевского сельского поселения»
Утверждено постановлением главы Администрации Киселевского сельского поселения от 16.06.2014 г. № 81



Решение «О бюджете Киселевского сельского поселения Красносулинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» (далее - проект) подготовлен на основе прогноза социально-экономического развития Киселевского сельского поселения на 2017-2019 годы, утвержденного постановлением Администрации Киселевского сельского поселения от 23 ноября 2016 года № 210, основных направлений бюджетной и налоговой политики Киселевского сельского поселения на 2017-2019 годы, с учетом прогноза социально-экономического развития Российской Федерации, Ростовской области, Красносулинского района и Основных направлений бюджетной политики Российской Федерации, Ростовской области и Красносулинского района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

Основной целью бюджетной политики Киселевского сельского поселения является наращивание темпов роста собственных (налоговых и неналоговых) доходов, обеспечение устойчивости и сбалансированности бюджета поселения, выполнение принятых обязательств перед гражданами, инвестирование в человеческий капитал.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет Киселевского сельского поселения на 2017 год.  утвержден решением Собрания депутатов Киселевского сельского поселения от 27.12.2016 № 30.  В течение года  по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета вносились изменения.

Просроченная кредиторская задолженность за 2017 отсутствует.

Доходы бюджета поселения в 2017 году составили 17 884 733 руб.04 коп. в том числе:

собственные доходы- 12 102 380 руб. 53 коп, из которых:

-налог на доходы физических лиц- 5 177 270 руб. 46 коп.; 

-единый сельхозналог- 401 982руб. 08 коп.; 

-налог на имущество физических лиц- 218 754руб. 46 коп.;

-налог на землю- 6 161 237 руб.77 коп.

- доходы от использования имущества – 3 827 руб.22 коп.

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 139 308 руб.54 коп.

-безвозмездные поступления- 5 782 352 руб. 51 коп., в т. ч

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 173 300. руб.

На сайте Администрации Киселевского сельского поселения в рубрике «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. В 2017году Областном законом №1174-ЗС,  установлена единая дата начала применения на территории Ростовской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогооблажения. 

Собранием депутатов Киселевского сельского поселения было принято Решение от 28.09.2017 № 47 «О налоге на имущество физических лиц»,  где исчисление налога на имущество физических лиц установлено с 1 января 2018гда  исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения. 
Расходы бюджета поселения в 2017 году:

Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:

 Общегосударственные вопросы –5 273 382руб.85коп.(98,7% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов,  оценка недвижимого имущество и др. Т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

 Национальная оборона- 173 300 руб. (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 561 человек, из них:

- 16 офицеров;

- 498 сержантов, солдат, матросов;

- 34 человек призывного возраста, 
- 13 человек получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

В  период весеннего и  осеннего призывов 2017 года:

  - 6 человек    призваны  в ряды  Российской  Армии;

- 3-м призывникам выданы военные билеты. Медицинской комиссией признаны «ограниченно годными» по состоянию здоровья. 

- 9 человек предоставлена  отсрочка по учебе.

 На территории поселения проживают 30 человек Труженников тыла, участников ВОВ и малолетних узников.

  

 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 15,9 тыс.руб. (исполнение составило 100,0% к годовому плану)

      Работа Администрации поселения  в области  защиты населения и территории от ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год и Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Киселевском сельском поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 2017 год проведено 10 заседаний КЧС и ОПБ в соответствии с планом работы комиссии.

        В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах Администрацией Киселевского сельского поселения принято постановление от 12.04.2017 № 50 «О подготовке к купальному сезону и снижению чрезвычайных ситуаций на водоемах Киселевского сельского поселения», установлены знаки о запрете купания.

      В рамках реализации Муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2017 году приобретено 3 ранцевых огнетушителя. 
Национальная экономика- 3 543,7 тыс.руб. (97,1% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы" на реализацию муниципальной программы в 2017 году за счет средств бюджета района и областного бюджета были   предусмотрены ассигнования в сумме  3 648,4 тыс. руб.  По итогам 2017 года  было  израсходовано 3 543,7 тыс. руб., что составляет 97,1 % от  плана. Денежные средства были израсходованы по следующим мероприятиям:

- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия;

-вырубка поросли на обочинах внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения;

- сбор мусора на обочинах автомобильных дорог;

-  зимнее содержание - чистка дорог от снега.
По итогам электронного аукциона был заключен  муниципальный  контракт на содержание  2,03 км автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения, сумма контракта  составила 393 622,00 рубля., согласно данного контракта были отремонтированы и отсыпаны следующие объекты: 
-х.Украинский ул.Садовая, ул.Кооперативная, ул.Ворошилова.
Так же хочется отметить, что в 2017 году были выполнены мероприятия по 2  этапу контракта  по разработке  проектной документации  на  строительство  а/д по ул. Центральная и ул. Смоленская к ФАПу в х. Петровский. Сумма этапа 2017г  составила  1 496 660,16 рублей.
   Жилищное хозяйство-  1 253,4 тыс. руб. (99,7% к годовому плану):

На реализацию муниципальной программы « Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киселевского сельского поселения» в 2017 году за счет средств бюджета поселения и областного бюджета были  предусмотрены ассигнования в размере 1 253,6 тыс.руб. По итогам 2017  года  были израсходованы денежные средства в размере 1 253,4 тыс.руб., что составляет 100,0 % от плана. 
В 2017г из резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены денежные средства  на снос расселенных аварийных домов в х.Бобров ул.Школьная д.1- д.8 и п.Закордонный ул.Железнодорожная д.23, д.24. По итогам электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на снос вышеуказанных домов. Сумма контракта составила 1 213 541,25 руб. Мероприятия по данному контракту были выполнены в срок.
Коммунальное хозяйство-  334,4 тыс. руб. (97,0% к годовому плану):

На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами  населения Киселевского сельского поселения» подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в 2017 году за счет средств бюджета района были  предусмотрены ассигнования в размере 344,8 тыс.руб. По итогам 2017  года  были израсходованы денежные средства в размере 334,4 тыс.руб., что составляет 97,0 % от плана. 
Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:

-ремонт водопроводных сетей;

-приобретение и замена насосного оборудования с.Киселево, ул.Набережная;

-обеззараживание воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

-лабораторный контроль качества питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

-текущий ремонт сруба колодца;

-ремонт оголовков колодцев.
Благоустройство -  1 923, 1 тыс. руб. (99,2% к годовому плану):
На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами  населения Киселевского сельского поселения» подпрограммы «Благоустройство территории Киселевского сельского поселения» в 2017 году за счет средств бюджета поселения были  предусмотрены ассигнования в размере 1 939,4 тыс.руб. По итогам работы израсходованы денежные средства в размере 1 923,1 тыс.руб., что составляет 99,2 % от плана. 
-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  - 1 282 753,33 руб.,
-мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза бытовых отходов -88 996,40руб,

-расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования- 551 369,53 руб.,

             Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 5 605,0 тыс. руб . (100,% к годовому плану).

 Цели и задачи МБУК «Киселевский СДК» - привлечение большего количества населения за счет мероприятий,  игровых программ.    
На территории с. Киселево расположено муниципальное бюджетное учреждение культуры «Киселевский сельский  Дом культуры» в которое входят  4 структурных подразделения: «Коминтерновский СК» «Павловский СДК» «Черниковский СДК» «Богненовский СК»

Штатная численность по состоянию на 01.01.2018 г составила-12 единиц (фактическая численность 12 человек) 

Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является организация и проведение культурно – массовых мероприятий, организация  работы клубных формирований. 

За 2017 год было проведено множество культурно-массовых мероприятий, в т.ч.  народные гулянья, акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — каждый желающий смог найти себе занятие по душе.

В   2017  г. были приобретены:

- основные средства на сумму 82 260,00 руб((ноутбук) и хозяйственный инвентарь);

- материальные запасы на сумму 422 537,00 рублей, в том числе канцтовары на сумму 8000,00 руб., хозтовары и материалы на сумму 37 757,00руб. Стройматериалы для ремонта полов в здании Павловского СДК, пристройки к зданию Коминтерновского СК, ремонта кровли Черниковского СДК на сумму 121 790,00 руб.  Для отопительного сезона 2017-18 года уголь закуплен в полном объеме.

Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствии с договорами поставок. Согласно сведениям о проведении торгов на размещение заказов на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за 2017 год  объём закупок составил 1 267 415,44  рублей. Основной способ размещения заказов-закупки у единственного поставщика и закупки малого объёма. 

На  организацию  и проведение праздничных мероприятий   приобретено сувенирно – подарочной продукции, а так же на приобретение венков и цветов для возложения на мемориалы и памятники войны на сумму 140 990,00 руб.

              Социальная политика – 335,6 тыс.руб.( 100 % к годовому плану)

Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет, а также оказание материальной помощи гражданам поселения потерявшим имущества от пожара и стихийного бедствия.

       Физическая культура и спорт -43,9 тыс.руб.( 100% к годовому плану) 

На содержание спортивно досугового формирования «Здоровье» в 2017 году  запланировано -44,0 тыс.руб., использовано- 43,9 тыс.руб., процент освоения денежных средств 100%.

В Доме культуры с.Киселево работает спортивно-досуговое формирование «Здоровье». Для жителей обеспечен свободный доступ к спортивным тренажерам и спортинвентарю каждый день недели. 

Для привлечения большего количества жителей на спортивные мероприятия были проведены соревнования по футболу – 1, волейболу – 3, теннису -12, бильярду -4, спартакиады -3, детские игротеки -4, 

Было приобретено: 

- призов на сумму – 3380,00 руб., 

- спорт инвентаря  на сумму — 10080,00руб.
Администрацией Киселевского сельского поселения приняты к реализации 9 муниципальных программ. В 2017 году запланировано на реализацию по муниципальным программам 18 131 841 руб.41 коп., фактический расход составил - 18 127 2б5руб.95 коп.. Причиной неисполнения является экономия денежных средств которая сложилась по результатам проведения аукциона запланированных на дорожное хозяйство. Наибольший удельный вес по исполнению муниципальных программ занимает муниципальная программа «Развитие культуры» в рамках которой предусмотрено развитие культурно- досуговой деятельности на территории Киселевского сельского поселения.

На заседании комиссии Администрации Киселевского сельского поселения по оценке эффективности реализации муниципальных программ, рассматривались отчеты о реализации муниципальных программ за 2017 год и об исполнении планов реализации муниципальных программ муниципального образования «Киселевское сельское поселение».
