	
	
	

	
	
	


Предприниматели Красносулинского района могут получить награду 
за «Лучший социальный проект года»

В настоящее время на территории Ростовской области проходит региональный этап  Юбилейного V Всероссийского конкурса проектов в области социального предпринимательства. 

До 20 октября т.г. у предпринимателей Дона есть возможность подать заявку!
Цель конкурса - поиск и выявление лучших проектов и практик субъектов социального предпринимательства, направленных на достижение общественно полезных целей, улучшение условий жизнедеятельности граждан, расширение их  возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации.
Организаторы конкурса:
- на региональном этапе - АНО «Ростовское региональное агентство поддержки предпринимательства», Министерство экономического развития Ростовской области; 
-на федеральном этапе - ФГБОУ ВО «Российский государственный социальный университет» при поддержке Минэкономразвития России, АО «Российский Банк поддержки малого и среднего предпринимательства», Агентство стратегических инициатив (АСИ). 
В 2019 году определено 10 номинаций по 6 направлениям, которые соответствуют основным национальным проектам, реализуемым в Российской Федерации:
Здравоохранение:
- Лучший проект социального предпринимательства в сфере поддержки и реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья
- Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального обслуживания 
Образование:
- Лучший проект социального предпринимательства сфере дополнительного образования и воспитания детей 

Культура:
- Лучший проект социального предпринимательства в культурно-просветительской сфере

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере здорового образа жизни, физической культуры и спорта

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере социального туризма 
Цифровая экономика:
- Лучший проект социального предпринимательства в сфере разработки IT технологий, направленных на решение социальных проблем общества и людей с ограниченными возможностями здоровья

- Лучший проект социального предпринимательства в сфере разработки технических средств реабилитации 
Экология:
- Лучший проект социального предпринимательства в сфере экологии 
Производительность труда и поддержка занятости:
- Лучший проект социального предпринимательства в сере обеспечения занятости, вовлечения в социально активную деятельность лиц, нуждающихся в социальном сопровождении
Участники: к участию во Всероссийском конкурсе приглашаются коммерческие организации, индивидуальные предприниматели, социально ориентированные некоммерческие организации, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территориях Российской Федерации.Кроме того, претендовать на победу могут проекты субъектов социального предпринимательства, получившие рекомендацию Центра инноваций социальной сферы или ресурсного центра социально ориентированных НКО по итогам регионального этапа Конкурса.

Условия:  для участия в конкурсе необходимо до 20.10.2019 годапройти региональный этап конкурса, начав с регистрации на федеральном портале: http://konkurs.rgsu.net. При заполнении электронной формы заявки возможно выбрать одну номинацию в одном из направлений. Один проект (организация) может принимать участие в Конкурсе только в одной номинации.
Контакты:Ирина Гусева - координатор в Ростовской области, 
тел. +7 (918)512-37-04
Справочно*
Первый Конкурс «Лучший социальный проект года» состоялся в 2015 году. В нем приняли участие 15 субъектов РФ, предоставив в оргкомитет более 60 проектов социального предпринимательства.
Конкурс проводится по итогам региональных этапов, организуемых и проводимых Центрами инноваций социальной сферы согласно Приказа Минэкономразвития России от 25.03.2015 № 167 (п. 3.4.4), ресурсными центрами социально ориентированных НКО, органами государственной власти субъектов РФ, принявшими решение о проведении региональных этапов.
Цели конкурса:
- Привлечение внимания органов государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, средств массовой информации и некоммерческих организаций, представляющих интересы  малого, среднего и крупного предпринимательства, к деятельности субъектов социального предпринимательства, Центров инноваций социальной сферы и ресурсных центров социально ориентированных НКО;
- Выявление и демонстрация лучших региональных практик поддержки социального предпринимательства, продвижения проектов, результаты реализации которых способствуют решению социальных проблем, увеличению масштаба позитивного социального воздействия;
- Содействие обмену опытом между субъектами Российской Федерации и муниципальными образованиями в направлении поддержки и развития социального предпринимательства;
- Повышение престижа социального предпринимательства, популяризация социально ориентированной деятельности, поощрение региональными органами власти, муниципальными образованиями, Центрами  инноваций социальной сферы и ресурсными центрами социально ориентированных НКО, деятельность которых способствует развитию социального предпринимательства, расширению доступа субъектов социального предпринимательства к оказанию социальных услуг, развитию межсекторного взаимодействия и модернизации социальной сферы.

Первый заместитель 

главы Администрации 

Красносулинского района                                         Л.А. Хильченко
