Отчет Главы Киселевского сельского поселения о проделанной работе за 1 полугодие 2016 года
Добрый день, уважаемые жители Киселевского сельского поселения!

Сегодня Вам предлагается отчёт о совместно проделанной работе Главы, депутатов Собрания Депутатов и сотрудников администрации сельского поселения за первое полугодие 2016 года.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры; 

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются на Собраниях  депутатов и утверждаются соответствующими Решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

наделение государственными полномочиями;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
Работа Собрания депутатов Киселевского сельского поселения

 В 1 полугодии 2016 года проведено 7 заседаний Собрания депутатов Киселевского сельского поселения, приняты 22 Решения. 

Рассмотрены следующие вопросы:

В целях эффективного использования бюджетных средств на 4 заседаниях Собрания депутатов рассматривались решения: «О внесении изменений в бюджет и бюджетный процесс», об утверждении структуры Администрации Киселевского сельского поселения, об утверждении документации по планировке территории, внесены изменения в нормативно правовые акты об установлении налогов, также утверждены схемы избирательных округов по выборам депутатов Собрания депутатов Киселевского сельского поселения Красносулинского района, направлены решения в избирательную комиссию Ростовской области о возложении полномочий избирательной комиссии Киселевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области на территориальную избирательную комиссию Красносулинского района Ростовской области, «О внесении в Законодательное собрание Ростовской области в порядке законодательной инициативы проекта областного закона «О внесении изменения в областной закон «О местном самоуправлении Ростовской области», решение «О назначении выборов депутатов Собрания депутатов Киселевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области. 

Подведены итоги работы администрации приняты решения «Об исполнении бюджета Киселевского сельского поселения за 2015 год», «об отчете Главы о проделанной работе за 2015год», утверждено Положение об основаниях и порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при осуществлении своих полномочий которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принятия мер по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Разработан Прогнозный План приватизации муниципального имущества Муниципального образования «Киселевское сельское поселение».

Приняты Решения «О передаче имущества из муниципальной собственности МО Красносулинский район в муниципальную собственность МО Киселевское сельское поселение».

КАДРОВАЯ РАБОТА

       Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 01.07.2016 составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 4, группа по обслуживанию административных зданий – 3. 

    За  истекший период 2016 года принято 44 распоряжения по личному составу.

АРХИВНАЯ РАБОТА

        В 2016 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за 2013 г. 

Документы постоянного хранения за 2010 год  – упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2010 год в количестве 2 единиц, которые хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.

ПРАВОВАЯ РАБОТА

За  первое полугодие 2016 года издано 136  Постановлений Администрации Киселевского сельского поселения, 80  Распоряжений по основной деятельности, выдано 783 справок и выписок населению.

     В отчетном периоде  проведено 9 сходов граждан, на которых рассматривались вопросы:

Безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов

Меры безопасности в осенне-зимний и весенне-летний пожароопасные периоды.

О правилах благоустройства и работе Административной комиссии. О соблюдении населением правил благоустройства на территории Киселевского сельского поселения. Проведение месячника чистоты по наведению санитарного порядка в населенных пунктах Киселевского сельского поселения. 

Доведение    до   сведения     населения  требований приказов   ФСБ России  от 15.10.2012г. № 515 и от 19.11.2008г. № 572 о порядке подачи  документов местным населением и лицами, пребывающими в пограничную зону, № 83 от 02.03.2006г. «О пределах пограничной зоны в Ростовской области».

Информация о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, доведение до сведения населения содержания Статьи 231 УК РФ.

О предупредительно-профилактических мерах по противодействию террористическим угрозам и обеспечению общественной безопасности граждан, межнациональное и межконфессиональное согласие.

Выполнение мероприятий по предупреждению заноса и распространения АЧС на территории Киселевского сельского поселения, грипп птиц, сибирская язва, бешенство животных.

О газификации населенных пунктов Киселевского сельского поселения

       За 2016 год в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 5 письменных и 4 устных  обращения граждан.

ГО ЧС и ПБ

      Работа Администрации поселения  в области  гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год и Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

     В первом полугодии 2016 года продолжила свою работу  комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За отчетный период проведено 4 заседания КЧС и ОПБ, на которых рассматривались следующие вопросы:

1)  О мерах по организации безаварийного пропуска паводковых вод на территории. Утверждение плана работы комиссии Киселевского сельского поселения на 2016 год.

2) О мерах по предотвращению лесных, ландшафтных пожаров и готовности сил и средств для их тушения.

3) Подготовка к пожароопасному периоду, купальному сезону и снижению ЧС на водоемах.

4) Проведение инвентаризации и проверка состояния источников наружного противопожарного водоснабжения.

5)  О введении особого противопожарного режима, организации и проведении мероприятий по уменьшению ландшафтных и бытовых пожаров в поселении. 

6) О мерах по предотвращению распространения пожаров  сельскохозяйственных угодий Киселевского сельского поселения.

        В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах Администрацией Киселевского сельского поселения принято постановление от 28.04.2016 № 90 «О подготовке к купальному сезону и снижению чрезвычайных ситуаций на водоемах Киселевского сельского поселения», установлены знаки о запрете купания.

      В рамках Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» установлен пожарный гидрант в с.Киселево.

Бюджет поселения
В бюджет нашего поселения за 1 полугодие  2016 года поступило  доходов на сумму 8 903 813,84  рублей, при плане  28 574 200 рублей. Доходная  часть выполнена на 31,1%.  Израсходовано из бюджета 7 893 401,99 рублей. Эти средства были направлены: 

- на содержание органов местного самоуправления – 3 139 161,26 рублей;

- на общегосударственные вопросы – 358 618,79 рублей; 
- на национальную оборону  – 68 923,19 рублей;

- на национальную безопасность и правоохранительную деятельность  – 98 600 рублей; 

- на дорожное хозяйство  – 681 874,90 рублей;

- на жилищно- коммунальное хозяйство – 1 393 902,95 рублей;  

-на культуру  – 2 341 285,78 рублей;

- на социальную политику – 134 003,91руб.;

- на физическую культуру и спорт  – 35 650 рублей;

За отчётный год было проведёно 2 открытых аукциона. 

В рамках выполнения плана мероприятий по увеличению доходов бюджета поселения и повышению эффективности налогового администрирования проводится мониторинг недоимки по налоговым платежам и арендной плате за землю, должники приглашаются на заседания рабочей группы по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. За 1полугодие  2016 г. проведено 9 заседаний рабочей группы, на которые приглашены 46 ФЛ с общей суммой задолженности 32,2 тыс.руб., уплачено по задолженности -18,2 тыс. руб.; 1 юридическое лицо с общей суммой задолженности 2211,8 тыс.руб.,  погашена вся задолженность.
Управление муниципальным имуществом

          В течение  отчетного  периода Администрацией осуществлялась  планомерная работа   в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 143 объектов недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества, из них 143 объектов зарегистрированы в управлении Росреестра, в порядке приватизации оформили право собственности 9 квартир х. Бобров и п. Закордонный. 

         За отчетный период была проведена работа по приёму – передаче имущества, в собственность сельского поселения, передано через Собрание депутатов Красносулинского района, а Собранием депутатов Киселевского сельского поселения принято: библиотечный фонд в количестве - 15 экз., 2 квартиры. Подготовлен пакет документов на 93 объекта имущества, которые подлежат передачи через Законодательное Собрание Ростовской области в МО «Красносулинский район».

Управление земельными участками

Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 17 012 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются:  ООО АФ «Топаз - ЮГ»,   СПК «Заветы Ленина»,  ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 30 КФХ, предприятия  и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов ОАО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за 1 полугодие 2016 год получили консультации 40 человек, из них 5 человек обратились за выписками из похозяйственной книги для оформления кредита в этом банке.

             В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке,    всего за 1 полугодие 2016 г. выдано  39  выписок  из похозяйственных книг.          Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет и  электронном виде работа с программой «Электронные похозяйственные книги».

           Также в поселении земли предоставляются в аренду гражданам. Всего в аренду предоставлено 236 га, на этих землях ведут промышленную разработку открытым способом карьеры такие как: ООО «Гранит», ООО «Дорстрой-Информ», ООО «Сатурн», и основная часть земель для выращивания сельскохозяйственных культур.

           По состоянию на 01.07.2016 г. на очереди в Киселевском с.п. состоят – 3 многодетные семьи, ведется работа по формированию земельных участков, для последующего предоставления многодетным семьям. 

            На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов», они занимаются эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на поселении существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт» видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления.          

 Управление в сфере занятости населения

Со стороны Администрации поселения проводится работа о доведении сведений до малого и среднего предпринимательства, а так же для личных подсобных хозяйств, в предоставлении субсидий через Областные целевые программы. 

Физическая культура и спорт

В Доме культуры с.Киселево работает спортивно-досуговое формирование «Здоровье». Для жителей обеспечен свободный доступ к спортивным тренажерам и спортинвентарю каждый день недели. 
Для привлечения большего количества жителей на спортивные мероприятия были проведены соревнования по футболу – 5, волейболу – 3, теннису -12, бильярду -6, спартакиады -3, детские игротеки -8, было приобретено: призов на сумму – 5000,00 руб., спорт инвентаря № 1 от 27.04.201г на сумму — 7250,0руб.

Еженедельно  проходят занятия спортом и тренировки команд , соревнования проводятся регулярно,   один раз в месяц.
На содержание спортивно досугового формирования «Здоровье» запланировано -57000 руб. 00коп., использовано- 37500руб.00коп., процент освоения денежных средств 65%.
Культура

На территории с. Киселево расположено муниципальное бюджетное учреждение культуры «Киселевский сельский  Дом культуры» в которое входят  4 структурных подразделения: «Коминтерновский СК» «Павловский СДК» «Черниковский СДК» «Богненовский СК».

Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является создание условий для культурной деятельности  и досуга (проведение культурно – массовых мероприятий, организация и проведение работы клубных формирований). 

За первое полугодие было проведено 464 культурно-массовых мероприятий, в т.ч. акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — каждый желающий смог найти себе занятие по душе.

В первом полугодии  были приобретены стулья для помещения Киселевского СДК, принтер  на общую сумму -27750 руб.00коп.

Материальные запасы приобретены   на сумму- 252925руб. 00коп., в том числе хоз.товаров  – на 11525 руб.00коп., канцтоваров — на 2000руб.00коп., уголь в количестве 38 т. на общую сумму — 239400руб. 00коп.

Общий объем закупок  на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд составил — 474883руб. 00коп.

На проведение праздничных мероприятий 1 полугодия было приобретено сувенирно – подарочной продукции  на сумму 29500руб.00коп.,

в т.ч. и  на приобретение венков и цветов для возложения на мемориалы и памятники войны.

В «Киселевский СДК» входят вокальные группы такие как: «Киселяночка», «Незабудка»,«Сударушка», «Русские напевы», «Хуторянка»  которые устраивают для своих жителей музыкально-развлекательные мероприятия . Были проведены митинги с минутой молчания и возложением цветов на 9 мая и 22 июня.

Все структурные подразделения оказывают услуги, такие как - проведение дискотек, теннис, бильярд, шахматы, тренажеры.

Народная вокальная группа  «Киселяночка» принимает активное участие в выездных программах  не только района, но и области: в мае участвовали в программе «Закруткинская весна»,которая проходила в ст.Кочетовка;  в июне участвовали на областном празднике «Струны души» в ст.Романовской, непосредственно участвуют во всех мероприятиях которые проходят в городе Красный Сулин.

 
Цели и задачи МБУК «Киселевский СДК» - привлечение большего количества населения за счет мероприятий , танцевальных вечеров, игровых программ.    

 
На содержание и хозяйственную деятельность МБУК «Киселевский СДК» запланировано—4433300 руб.00коп. фактическое исполнение за 1 полугодие составило -1883196 руб.98коп, процент освоения денежных средств 42%.

Библиотечное обслуживание в Киселевском сельском поселении осуществляет МБУК «Центральная библиотека Киселевского сельского поселения», в состав которого входят 3 библиотеки, осуществляющие обслуживание населения следующих хуторов: Ребряковка, Павловка, Черников, Шахтенки, Киселево. Штат библиотек укомплектован работниками, имеющими библиотечное  образование.

      Основным направлением деятельности библиотек Киселевского сельского  поселения является создание условий для образования и самообразования личности, а именно библиотечная, библиографическая и информационная деятельность.

Для осуществления выполнения муниципального задания предоставляются субсидии из бюджета Киселевского сельского поселения. Расходы бюджета поселения на содержание библиотек за 1 полугодие 2016года составили 458088,80 рублей, из них на оплату электроэнергии- 66034,27 руб., услуг связи-13147,56 руб., подписку периодических изданий-12308,28руб., угля 35880руб., канцтоваров-2000руб.

Муниципальное задание за 1 полугодие библиотеками выполнено: привлечено 1248 пользователей, выполнено 9204 посещения, проведено 49 массовых мероприятий. 

Благоустройство и санитарный порядок

Мероприятия по благоустройству осуществляются в рамках муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Благоустройство территории и обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами», которая утверждена  (далее – муниципальная программа)  постановлением Администрации Киселевского сельского поселения от 25.10.2013 № 120.

На реализацию муниципальной программы в 2016 году за счет средств бюджета поселения предусмотрены ассигнования в сумме 3 309,3 тыс. руб. В  первом полугодии  2016  года  были израсходованы денежные средства всего 1204,1 тыс.руб., в том числе по следующим направлениям:

-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  -586,4 тыс. руб.;
-мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок-65,3 тыс.руб.;
-расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования-420,8 тыс. руб.;
-мероприятия  по содержанию и ремонту объектов коммунального хозяйства-131,6 тыс. руб.

В первом полугодии были приобретены и  установлены детские площадки в с,Киселево, х.Петровский, а так же планируется установка детских площадок в х.Шахтенки, с.Ребриковка.

По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации мероприятий   программы Киселевского сельского поселения « Благоустройство территории и обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий.

Дорожная деятельность
Мероприятия по дорожной деятельности осуществляются в рамках действующей муниципальной программы Киселевского сельского поселения « Развитие транспортной системы» (далее – муниципальная программа) которая утверждена постановлением Администрации Киселевского сельского поселения 24.10.2013 № 119.

На реализацию муниципальной программы в 2016 году предусмотрены ассигнования в сумме 8 744,8 тыс. руб. В первом полугодии 2016 году исполнение составило 681,9 тыс.руб. были заключены договора на чистку дорог от снега, на сумму 8888  и  2 муниципальных контракта:

- на содержание 5.843 км автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения, сумма контракта  составляет  1 380 635 руб., согласно данного контракта были отремонтированы и отсыпаны следующие объекты: х.Коминтерн ул.Черемушки, с.Киселево ул.Ленина, с.Ребриковка ул.Новоселовская, х.Петровский ул.Центральная,

-муниципальный  контракт  на строительство а/ д по ул.Школьная к ФАПу в х.Бобров, сумма контракта составляет 4 812 800 руб.

В рамках подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории  Киселевского сельского поселения» на территории Киселевского сельского поселения было установлено 28 дорожных знаков на сумму 98 704 руб. 

В июле 2016 года планируется заключение контракта на 

	Разработку  проектной документации  на  строительство  а/д по ул. Центральная и ул. Смоленская к ФАПу в х. Петровский.


 Спасибо за внимание !
