Отчет Главы Киселевского сельского поселения о проделанной работе за 2016 год

Уважаемые жители Киселевского сельского поселения!

Представляя свой отчет о работе администрации Киселевского сельского поселения за 2016 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год.

В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Киселевского сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».       Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
Работа с обращениями граждан

 За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось – 140 человек по самым разнообразным вопросам.  За 2016 год в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 18 обращений граждан.

. В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдано 1405 справок, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
В отчетном периоде  проведено 24 схода граждан, на которых рассматривались вопросы:

1.
Безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов

2.
Меры безопасности в осенне-зимний и весенне-летний пожароопасные периоды.

3.
О правилах благоустройства и работе Административной комиссии. О соблюдении населением правил благоустройства на территории Киселевского сельского поселения. Проведение месячника чистоты по наведению санитарного порядка в населенных пунктах Киселевского сельского поселения. 

4.
Доведение    до   сведения     населения  требований приказов   ФСБ России  от 15.10.2012г. № 515 и от 19.11.2008г. № 572 о порядке подачи  документов местным населением и лицами, пребывающими в пограничную зону, № 83 от 02.03.2006г. «О пределах пограничной зоны в Ростовской области».

5.
Информация о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, доведение до сведения населения содержания Статьи 231 УК РФ.

6.
О предупредительно-профилактических мерах по противодействию террористическим угрозам и обеспечению общественной безопасности граждан, межнациональное и межконфессиональное согласие.

7.
Выполнение мероприятий по предупреждению заноса и распространения АЧС на территории Киселевского сельского поселения, грипп птиц, сибирская язва, бешенство животных.

8.
О газификации населенных пунктов Киселевского сельского поселения.

ПРАВОВАЯ РАБОТА

  За  2016 год издано 245  Постановлений Администрации Киселевского сельского поселения, 165  Распоряжений по основной деятельности, выдано 1400 справок и выписок населению.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем –1420, исходящих 1391).  

Проводилась работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Так была оказана материальная помощь семьям пострадавшим от пожара на сумму 20,0 тыс.руб.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
КАДРОВАЯ РАБОТА

Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 31.12.2016 составляет 14 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 4, группа по обслуживанию административных зданий – 3.

    За  2016 года принято 75  распоряжения по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА

                В 2016 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за 2013 г. 

Документы постоянного хранения за 2010 год  – упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2010 год в количестве 2 единиц, которые хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.

Просроченная кредиторская задолженность за 2016 отсутствует.

Доходы бюджета поселения в 2016 году составили 27 284 472 руб.49 коп. в том числе:

собственные доходы- 19 869 755 руб. 22 коп, из которых:

-уплата акцизов на ГСМ-1 940 958 руб.22 коп.

-налог на доходы физических лиц- 9 197 499 руб. 51 коп.; 

-единый сельхозналог- 359 235руб. 31 коп.; 

-налог на имущество физических лиц- 210 310руб. 68 коп.;

-налог на землю- 7 326 175 руб.85 коп.

-госпошлина- 100 руб.

- доходы от использования имущества – 58 551 руб.13 коп.

- доходы от продажи материальных и нематериальных ценностей-                                 586 515 руб.

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 190 409 руб.52 коп.

-безвозмездные поступления- 7 414 717 руб. 27 коп., в т. ч

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 174 800. руб.

На сайте Администрации Киселевского сельского поселения создана рубрика «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.
Расходы бюджета поселения в 2016 году:

Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:

 Общегосударственные вопросы –6 969 498руб.80коп.(98,1% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, специальная оценка условий труда, оценка рыночной стоимости концессионной платы за недвижимое имущество и др. Т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

 Национальная оборона- 174 800 руб. (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 560 человек, из них офицеров 17, 500 сержанты, солдаты, 35 человек призывного возраста, 8 человек получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

В  период весеннего и  осеннего призывов 2016 года  2 человека    призваны  в ряды  Российской  Армии. 5  предоставлена  отсрочка по учебе, 2 человека  после медицинского обследования будут призваны весной 2017 года. На территории поселения проживают 87 человек Труженников тыла.

  

 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 142 ,3 тыс.руб. (исполнение составило 100,0% к годовому плану)

      Работа Администрации поселения  в области  защиты населения и территории от ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2016 год и Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Киселевском сельском поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 2016 год проведено 9 заседаний КЧС и ОПБ в соответствии с планом работы комиссии.

        В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах Администрацией Киселевского сельского поселения принято постановление от 28.04.2016 № 90 «О подготовке к купальному сезону и снижению чрезвычайных ситуаций на водоемах Киселевского сельского поселения», установлены знаки о запрете купания.

      В рамках Муниципальной программы  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» установлен пожарный гидрант в с.Киселево.
 Национальная экономика- 8 653,4 тыс.руб. (98,9% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы" на реализацию муниципальной программы в 2016 году за счет средств бюджета поселения и областного бюджета были   предусмотрены ассигнования в сумме  8 746,3 тыс. руб.  По итогам 2016 года  было  израсходовано 8 653,4 тыс. руб., что составляет 98,9 % от  плана. Данные денежные средства были израсходованы по следующим направлениям:

- на содержание  5,843 км автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения. Сумма контракта  составляет  1 380 635 руб. Согласно данного контракта были отремонтированы и отсыпаны следующие объекты: х.Коминтерн ул.Черемушки, с.Киселево ул.Ленина, с.Ребриковка ул.Новоселовская, х.Петровский ул.Центральная, х.Богненко ул.Береговая, х.Украинский ул.Садовая, х.Бобров ул.Бургустинская; 

- на строительство а/ д по ул.Школьная к ФАПу в х.Бобров, сумма контракта составляет 4 812,8 тыс. руб.;
- на разработку  проектной документации  на  строительство  а/д по ул. Центральная и ул. Смоленская к ФАПу в х. Петровский. Сумма контракта составляет – 1 870 825,20 руб..
В рамках реализации подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории  Киселевского сельского поселения»,  было приобретено и установлено 28 дорожных знаков на сумму 98 704 руб.
   Жилищно- коммунальное хозяйство-  3 188,5 тыс. руб. (99,7% к годовому плану):

На реализацию муниципальной программы в 2016 году за счет средств бюджета поселения были  предусмотрены ассигнования в размере 3 009,5 тыс.руб. По итогам 2016  года  были израсходованы денежные средства в размере 2 998,7 тыс.руб., что составляет 99,6 % от плана. Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:

-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  - 1 844 598,11 руб.;

-мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза бытовых отходов -100 586,31руб.;

-расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования- 791 743,68 руб.;

-мероприятия  по содержанию и ремонту объектов коммунального хозяйства- 261 761,48 руб.;

Были  приобретены 4 детские площадки из них 3 установлены в с.Киселево, х.Петровский, х.Шахтенки. В 2017году планируется установка  детский площадки в с.Ребриковка.  
             Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 6192,2 тыс. руб . (99,9% к годовому плану).

Администрация является  учредителем 2-х бюджетных культурных учреждений. МБУК «Киселевский СДК» действует в рамках муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Развитие культуры». Мероприятия в рамках муниципальной программы исполнены на 99,9% ( при плане 50327200,00 — фактическое исполнение 5036839,44 руб.) Цели и задачи МБУК «Киселевский СДК» - привлечение большего количества населения за счет мероприятий , танцевальных вечеров, игровых программ.   

По состоянию на 01.01.2016г штатная численность работников «Киселевский сельский  Дом культуры» составила 14 человек.  
За 2016год было проведено 1157 культурно-массовых мероприятий, в т.ч. акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — каждый желающий смог найти себе занятие по душе.

В 2016году  были приобретены: стулья для помещения Киселевского СДК, принтер, два ноутбука, сшиты сценические костюмы, на все подразделения закуплены искусственные ели, общая сумма приобретенных основных средств составила  -240499,98 руб.00коп.

Материальные запасы приобретены   на сумму- 274100руб. 00коп.  В том числе хоз.товаров  – на 25700 руб.00коп., канцтоваров — на 9000руб.00коп., уголь в количестве 38 т. на общую сумму — 239400руб. 00коп.

Общий объем закупок  на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд составил — 769042руб. 67коп.

На проведение праздничных мероприятий в 2016году было приобретено сувенирно – подарочной продукции  на сумму 57000руб.00коп., 

в т.ч. и  на приобретение венков и цветов для возложения на мемориалы и памятники войны.

Все структурные подразделения оказывают услуги, такие как - проведение дискотек, теннис, бильярд, шахматы, тренажеры.

Народная вокальная группа  «Киселяночка» принимает активное участие в выездных программах  не только района, но и области: 

- в мае участвовали в программе «Закруткинская весна»,которая проходила в ст.Кочетовка;  

- в июне участвовали на  празднике «Струны души» в ст.Романовской, 

- в августе участвовали на фестивале «Калининское лето» в х.Пухляковский, непосредственно участвуют во всех мероприятиях которые проходят в городе Красный Сулин.

Библиотечное обслуживание в Киселевском сельском поселении осуществляет МБУК «Центральная библиотека Киселевского сельского поселения», в состав которого входят 3 библиотеки, осуществляющие обслуживание населения следующих хуторов: Ребряковка, Павловка, Черников,Шахтенки,Киселево.

 
Основное направление работы библиотек: библиотечная, библиографическая и информационная деятельность, создание условий для образования и самообразования личности.  В  «Центральной библиотеки Киселевского сельского поселения» работает библиотечно-информационный центр, оснащенный компьютерным комплексом с постоянным доступом к сетям Интернет. Принятые меры позволили муниципальной библиотеке достичь следующих результатов: увеличилось количество посещений библиотек на 0,03%. Библиотеки являются культурным центром сообщества. Здесь проходят самые разнообразные по форме и содержанию мероприятия, повышающие культурный уровень сельчан. Массовые мероприятия библиотек выполняют, в том числе, и рекламную роль по привлечению читателей. Активизирована информационно-просветительская деятельность библиотек по формированию и сохранению нравственных принципов гражданственности, патриотизма и толерантности среди населения поселения. Библиотечный фонд пополняется в соответствии с запросами читателей, которые  постоянно изучаются и анализируются специалистами библиотечной системы. Обновляемость библиотечного фонда в общем объеме хранения для новых поступлений составила 1%.

В течение 2016 года услугами библиотек воспользовалось 1757человек. 

Число посещений массовых мероприятий:18109единиц.

Число посещений БИЦ (Библиотечно-информационного центра) с. Киселево  630 единиц.




   
 В 2016 году  на содержание и хозяйственную деятельность библиотек  было выделено бюджетных средств на- 1.155.336 рубля 18 копеек 

Средства использованы по целевому назначению.
              Социальная политика – 298,4 тыс.руб.( 100 % к годовому плану)

Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет, а также оказание материальной помощи гражданам поселения потерявшим имущества от пожара.
       Физическая культура и спорт -38,7 тыс.руб.( 100% к годовому плану) 

Большое внимание в поселении уделяется развитию спорта. Оснащенный тренажерный зал в здании сельского клуба позволяет всем желающим поддерживать спортивную форму и здоровый образ жизни. В летние каникулы дети находят там каждый свое занятие. Ежегодное обновление спортивного инвентаря позволяет им проводить с пользой свободное время. За 2016 год приобретено спортивного инвентаря  на сумму — 7250,0руб.

В целях привлечения большего количества жителей для участия в спортивной жизни поселения были проведены соревнования по футболу – 1, волейболу – 3, теннису -12, бильярду -6, спартакиады -3, детские игротеки -8.

Для награждения победителей приобретено призов на сумму – 5000,00 руб..
Управление земельными участками
Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 17012 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО АФ «Топаз - ЮГ», СПК «Заветы Ленина»,  ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 30 КФХ, предприятия  и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов АО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за 2016 год получили консультации 55 человек, из них 11 человек обратились за выписками из похозяйственной книги для оформления кредита в этом банке.

В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего за 2016 г. выдано 68 выписок из похозяйственных книг. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет в электронном виде работа с программой «Электронные похозяйственные книги».
Также в поселении земли предоставляются в аренду гражданам. Всего в аренду предоставлено 236 га, на этих землях ведут промышленную разработку открытым способом карьеры такие как: ООО «Гранит», ООО «Дорстрой-Информ», ООО «Сатурн», и основная часть земель для выращивания сельскохозяйственных культур.
           В 2016 г. в Киселевском с.п.  сформированы и предоставлены земельные участки для 3 многодетных семей.

Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.

Выписывались квитанции по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.  

За 2016 г. проведено 21 заседание Координационного Совета, на ко-торые приглашены 98 физических лиц с общей суммой задолженности 83,1 тыс.руб., уплачено по задолженности -39,4 тыс. руб.; 1 юридическое лицо с общей суммой задолженности 2211,8 тыс.руб.,  погашена вся задолженность.            
На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов», они занимаются эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на поселении существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт» видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления. 

Управление муниципальным имуществом
         В течение отчетного периода Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 148 объектов недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества, из них 143 объекта зарегистрированы в управлении Росреестра, в порядке приватизации оформили право собственности 12 квартир х. Бобров и п. Закордонный. 
За отчетный период была проведена работа по приёму – передаче имущества, в собственность сельского поселения, передано через Собрание депутатов Красносулинского района, а Собранием депутатов Киселевского сельского поселения принято: библиотечный фонд в количестве - 15 экз., 2 квартиры. Подготовлен пакет документов на 93 объекта имущества, которые переданы через Законодательное Собрание Ростовской области в МО «Красносулинский район».    
О перспективах поселения на 2017 год
Основные задачи, которые поставлены администрацией на  2017 год: 

  - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан; 

  - улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения; 

       - увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи; 

       - провести работу по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения; 

- продолжить работу по ремонту внутри поселковых дорог в с. Киселево, х.Украинский, с.Павловка, с. Ребриковка.;
- уделить особое внимание вопросу благоустройства сел; 

- продолжить работу по замене фонарей   уличного освещения.
 Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности  всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие. 

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Администрация Киселевского сельского поселения всегда готова прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра. Уверен, что при поддержке районной администрации, вместе мы сможем сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным и процветающим уголком Красносулинского района Ростовской области.   
Огромное Вам  спасибо  за внимание!

