Отчет Главы Администрации Киселевского сельского поселения о проделанной работе за 2017 год

Уважаемые жители Киселевского сельского поселения!

Представляя свой отчет о работе администрации Киселевского сельского поселения за 2017 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Киселевского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
В отчетном периоде вся работа Главы Администрации Киселевского сельского поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации Киселевского сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  
Главным направлением деятельности администрации сельского поселения является: обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжения, благоустройство улиц, дорог,  обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации вновь переданных полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
Работа с обращениями граждан

 
За отчетный период, на личный прием  к Главе поселения и работникам Администрации обратилось более 160 человек по самым разнообразным вопросам.  За 2017 год в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 28 обращений граждан.

 В основном это жизненные вопросы,  касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, строительства, материального положения, вопросам землепользования и т. д. Выдано 1199 справок, оформлялись документы на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность.

В отчетном периоде  проведено 25 схода граждан, на которых рассматривались вопросы:

1.
Безопасности на водоемах и недопущения оставления детей без присмотра вблизи водоемов

2.
Меры безопасности в осенне-зимний и весенне-летний пожароопасные периоды.

3.
О правилах благоустройства и работе Административной комиссии. О соблюдении населением правил благоустройства на территории Киселевского сельского поселения. Проведение месячника чистоты по наведению санитарного порядка в населенных пунктах Киселевского сельского поселения. 

4.
Доведение    до   сведения     населения  требований приказов   ФСБ России  от 15.10.2012г. № 515 и от 19.11.2008г. № 572 о порядке подачи  документов местным населением и лицами, пребывающими в пограничную зону, № 83 от 02.03.2006г. «О пределах пограничной зоны в Ростовской области».

5.
Информация о последствиях незаконного культивирования наркосодержащих растений и необходимости принятия мер по уничтожению дикорастущей конопли, доведение до сведения населения содержания Статьи 231 УК РФ.

6.
О предупредительно-профилактических мерах по противодействию террористическим угрозам и обеспечению общественной безопасности граждан, межнациональное и межконфессиональное согласие.

7.
О газификации населенных пунктов Киселевского сельского поселения.

ПРАВОВАЯ РАБОТА

  За  2017 год издано 144  Постановлений Администрации Киселевского сельского поселения, 135  Распоряжений по основной деятельности, выдано 1199 справок и выписок населению.

Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем –1664, исходящих 1150).  

Проводилась работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь  семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Так была оказана материальная помощь семьям пострадавшим от пожара на сумму 50,0 тыс.руб.

Проекты решений и  постановлений Администрации направляются в прокуратуру района.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Красносулинский Вестник» где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.

КАДРОВАЯ РАБОТА

       Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 31.12.2017 составляет 13 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 4, группа по обслуживанию административных зданий – 2.

    За  2017 год  издано 57  распоряжений по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА

 В 2017 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за 2014 г. 

Документы постоянного хранения за 2011 год  – упорядочены, описаны и переданы на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2011 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.     

Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет Киселевского сельского поселения на 2017 год.  утвержден решением Собрания депутатов Киселевского сельского поселения от 27.12.2016 № 30.  В течение года  по мере решения поставленных задач в доходную и расходую часть бюджета вносились изменения.
Просроченная кредиторская задолженность за 2017 отсутствует.

Доходы бюджета поселения в 2017 году составили 17 884 733 руб.04 коп. в том числе:

собственные доходы- 12 102 380 руб. 53 коп, из которых:

-налог на доходы физических лиц- 5 177 270 руб. 46 коп.; 

-единый сельхозналог- 401 982руб. 08 коп.; 

-налог на имущество физических лиц- 218 754руб. 46 коп.;

-налог на землю- 6 161 237 руб.77 коп.

- доходы от использования имущества – 3 827 руб.22 коп.

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 139 308 руб.54 коп.

-безвозмездные поступления- 5 782 352 руб. 51 коп., в т. ч

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 173 300. руб.

На сайте Администрации Киселевского сельского поселения в рубрике «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц. В 2017году Областном законом №1174-ЗС,  установлена единая дата начала применения на территории Ростовской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогооблажения. 
Собранием депутатов Киселевского сельского поселения было принято Решение от 28.09.2017 № 47 «О налоге на имущество физических лиц»,  где исчисление налога на имущество физических лиц установлено с 1 января 2018гда  исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения. 
Расходы бюджета поселения в 2017 году:

Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:

 Общегосударственные вопросы –5 273 382руб.85коп.(98,7% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов,  оценка недвижимого имущество и др. Т.е. расходы необходимые для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

 Национальная оборона- 173 300 руб. (100% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 561 человек, из них:

- 16 офицеров;

- 498 сержантов, солдат, матросов;

- 34 человек призывного возраста, 
- 13 человек получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

В  период весеннего и  осеннего призывов 2017 года:

  - 6 человек    призваны  в ряды  Российской  Армии;

- 3-м призывникам выданы военные билеты. Медицинской комиссией признаны «ограниченно годными» по состоянию здоровья. 

- 9 человек предоставлена  отсрочка по учебе.

 На территории поселения проживают 30 человек Труженников тыла, участников ВОВ и малолетних узников.

  

 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность- 15,9 тыс.руб. (исполнение составило 100,0% к годовому плану)

      Работа Администрации поселения  в области  защиты населения и территории от ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах ведется в соответствии с Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2017 год и Муниципальной программой  Киселевского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах». 

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Киселевском сельском поселении создана комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. За 2017 год проведено 10 заседаний КЧС и ОПБ в соответствии с планом работы комиссии.

        В целях обеспечения безопасности людей  на водных объектах Администрацией Киселевского сельского поселения принято постановление от 12.04.2017 № 50 «О подготовке к купальному сезону и снижению чрезвычайных ситуаций на водоемах Киселевского сельского поселения», установлены знаки о запрете купания.

      В рамках реализации Муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2017 году приобретено 3 ранцевых огнетушителя. 
Национальная экономика- 3 543,7 тыс.руб. (97,1% к годовому плану)

В рамках муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы" на реализацию муниципальной программы в 2017 году за счет средств бюджета района и областного бюджета были   предусмотрены ассигнования в сумме  3 648,4 тыс. руб.  По итогам 2017 года  было  израсходовано 3 543,7 тыс. руб., что составляет 97,1 % от  плана. Денежные средства были израсходованы по следующим мероприятиям:

- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия;

-вырубка поросли на обочинах внутрипоселковых дорог общего пользования местного значения;

- сбор мусора на обочинах автомобильных дорог;

-  зимнее содержание - чистка дорог от снега.
По итогам электронного аукциона был заключен  муниципальный  контракт на содержание  2,03 км автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения, сумма контракта  составила 393 622,00 рубля., согласно данного контракта были отремонтированы и отсыпаны следующие объекты: 
-х.Украинский ул.Садовая, ул.Кооперативная, ул.Ворошилова.
Так же хочется отметить, что в 2017 году были выполнены мероприятия по 2  этапу контракта  по разработке  проектной документации  на  строительство  а/д по ул. Центральная и ул. Смоленская к ФАПу в х. Петровский. Сумма этапа 2017г  составила  1 496 660,16 рублей.
   Жилищное хозяйство-  1 253,4 тыс. руб. (99,7% к годовому плану):

На реализацию муниципальной программы « Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Киселевского сельского поселения» в 2017 году за счет средств бюджета поселения и областного бюджета были  предусмотрены ассигнования в размере 1 253,6 тыс.руб. По итогам 2017  года  были израсходованы денежные средства в размере 1 253,4 тыс.руб., что составляет 100,0 % от плана. 
В 2017г из резервного фонда Правительства Ростовской области были выделены денежные средства  на снос расселенных аварийных домов в х.Бобров ул.Школьная д.1- д.8 и п.Закордонный ул.Железнодорожная д.23, д.24. По итогам электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на снос вышеуказанных домов. Сумма контракта составила 1 213 541,25 руб. Мероприятия по данному контракту были выполнены в срок.
Коммунальное хозяйство-  334,4 тыс. руб. (97,0% к годовому плану):

На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами  населения Киселевского сельского поселения» подпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» в 2017 году за счет средств бюджета района были  предусмотрены ассигнования в размере 344,8 тыс.руб. По итогам 2017  года  были израсходованы денежные средства в размере 334,4 тыс.руб., что составляет 97,0 % от плана. 
Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:

-ремонт водопроводных сетей;

-приобретение и замена насосного оборудования с.Киселево, ул.Набережная;

-обеззараживание воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

-лабораторный контроль качества питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

-текущий ремонт сруба колодца;

-ремонт оголовков колодцев.
Благоустройство -  1 923, 1 тыс. руб. (99,2% к годовому плану):
На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами  населения Киселевского сельского поселения» подпрограммы «Благоустройство территории Киселевского сельского поселения» в 2017 году за счет средств бюджета поселения были  предусмотрены ассигнования в размере 1 939,4 тыс.руб. По итогам работы израсходованы денежные средства в размере 1 923,1 тыс.руб., что составляет 99,2 % от плана. 
-расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения  - 1 282 753,33 руб.,
-мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалок, создание условий для организации централизованного сбора и вывоза бытовых отходов -88 996,40руб,

-расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования- 551 369,53 руб.,

             Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 5 605,0 тыс. руб . (100,% к годовому плану).

 Цели и задачи МБУК «Киселевский СДК» - привлечение большего количества населения за счет мероприятий,  игровых программ.    
На территории с. Киселево расположено муниципальное бюджетное учреждение культуры «Киселевский сельский  Дом культуры» в которое входят  4 структурных подразделения: «Коминтерновский СК» «Павловский СДК» «Черниковский СДК» «Богненовский СК»

Штатная численность по состоянию на 01.01.2018 г составила-12 единиц (фактическая численность 12 человек) 

Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является организация и проведение культурно – массовых мероприятий, организация  работы клубных формирований. 

За 2017 год было проведено множество культурно-массовых мероприятий, в т.ч.  народные гулянья, акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — каждый желающий смог найти себе занятие по душе.

В   2017  г. были приобретены:

- основные средства на сумму 82 260,00 руб((ноутбук) и хозяйственный инвентарь);

- материальные запасы на сумму 422 537,00 рублей, в том числе канцтовары на сумму 8000,00 руб., хозтовары и материалы на сумму 37 757,00руб. Стройматериалы для ремонта полов в здании Павловского СДК, пристройки к зданию Коминтерновского СК, ремонта кровли Черниковского СДК на сумму 121 790,00 руб.  Для отопительного сезона 2017-18 года уголь закуплен в полном объеме.

Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствии с договорами поставок. Согласно сведениям о проведении торгов на размещение заказов на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за 2017 год  объём закупок составил 1 267 415,44  рублей. Основной способ размещения заказов-закупки у единственного поставщика и закупки малого объёма. 

На  организацию  и проведение праздничных мероприятий   приобретено сувенирно – подарочной продукции, а так же на приобретение венков и цветов для возложения на мемориалы и памятники войны на сумму 140 990,00 руб.

              Социальная политика – 335,6 тыс.руб.( 100 % к годовому плану)

Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет, а также оказание материальной помощи гражданам поселения потерявшим имущества от пожара и стихийного бедствия.

       Физическая культура и спорт -43,9 тыс.руб.( 100% к годовому плану) 

На содержание спортивно досугового формирования «Здоровье» в 2017 году  запланировано -44,0 тыс.руб., использовано- 43,9 тыс.руб., процент освоения денежных средств 100%.

В Доме культуры с.Киселево работает спортивно-досуговое формирование «Здоровье». Для жителей обеспечен свободный доступ к спортивным тренажерам и спортинвентарю каждый день недели. 

Для привлечения большего количества жителей на спортивные мероприятия были проведены соревнования по футболу – 1, волейболу – 3, теннису -12, бильярду -4, спартакиады -3, детские игротеки -4, 

Было приобретено: 

- призов на сумму – 3380,00 руб., 

- спорт инвентаря  на сумму — 10080,00руб.

Управление земельными участками
Общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 17012 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО АФ «Топаз - ЮГ», СПК «Заветы Ленина», ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 30 КФХ, предприятия  и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов АО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за год получили консультации 55 человек, из них 29 человек обратились за выписками из похозяйственной книги для оформления кредита в этом банке.

18 декабря 2017 г. была оформлена в собственность поселения невостребованная земельная доля площадью 10,18 га.  

В течение года Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего за год выдано 65 выписок из похозяйственных книг. Администрацией ведется похозяйственный учет всех землевладений и землепользований граждан.
Также в поселении земли предоставляются в аренду гражданам и юридическим лицам. Всего в аренду предоставлено 236 га, на этих землях ведут промышленную разработку открытым способом карьеры такие как: ООО «Гранит», ООО «Дорстрой-Информ», ООО «Сатурн», и основная часть земель для выращивания сельскохозяйственных культур.

Ведется тесная работа с налоговым органом. По запросам Администрации, налоговым органом в рамках взаимодействия предоставляется информация по должникам. Плательщики у которых числится задолженность по налогам и сборам   приглашаются на заседание координационного Совета. Так за 2017 год проведено 22 заседания Координационного Совета. Приглашено 125 – должников, в результате работы погашено – 28 295,5 тыс. руб.

            На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов». Предприятие занимается эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на территории поселения существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт». Видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления.  

Управление муниципальным имуществом
В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 70 объектов недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества, из них 55 объектов зарегистрированы в управлении Росреестра, в настоящее время в порядке приватизации оформили право собственности 27 квартир х. Бобров и п. Закордонный.     
О перспективах поселения на 2018 год
Конечно,  не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией  поселения в 2018  году, следующе: 

 1. Текущий   ремонт действующих игровых детских площадок. 

 2. Ремонт и содержание внутрипоселковых дорог (отсыпка, ямочный ремонт):

- х. Шахтенки (ул. Советская-800м; ул. Береговая -400м);

-х.Богненко ул. Береговая -103м; 
- х.Черниково ул. Южная -1800м.
3.  Замена фонарей  и текущий ремонт  уличного освещения населенных пунктов. 

4. Дальнейшая работа  с населением  по заключению договоров на  вывоз  и  утилизацию  мусора. 

5. Работа  по газификации населенных пунктов сельского поселения. 

 6. Текущий ремонт водопровода в с. Киселево, а также планирутся замена насосного оборудования по ул. Набнрежная с.Киселево.
7. Приобретение и установка детских игровых комплексов в х.Комминтерн, х.Бобров.

8. В весенне - летний период будет проводится покос сорной растительности в местах общего пребывания людей.

Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в  поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать сельское поселение лучшим.
Огромное Вам  спасибо  за внимание!
