Отчет Главы Киселевского сельского поселения о проделанной работе за  2019 года
Уважаемые жители Киселевского сельского поселения!

Представляя свой отчет о работе администрации Киселевского сельского поселения за  2019 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

•  исполнение бюджета поселения;

• обеспечение бесперебойной работы бюджетного учреждения поселения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

 • работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация о мероприятиях по благоустройству наших территорий. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, нужная информация размещается в районной газете «Красносулинский вестник».

ПРАВОВАЯ РАБОТА
    
В  2019 году издано 112 Постановлений Администрации Киселевского сельского поселения, 126 Распоряжений по основной деятельности, выдано 539 справок и выписок населению. На постоянной основе организовано направление проектов нормативных правовых актов (по мере разработки) и принятых НПА (ежемесячно)  в Красносулинскую городскую прокуратуру, за 2019 год в Красносулинскую городскую прокуратуру направлено 9 проектов НПА и  52 принятых НПА.

     В отчетном периоде  проведено 20 сходов граждан.

     За 2019 год в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 32 обращение граждан.

КАДРОВАЯ РАБОТА

              Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 31.12.2019 составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 3, группа по обслуживанию административных зданий – 2.

    За  2019 год принято 58  распоряжений по личному составу.

                                              АРХИВНАЯ РАБОТА

                За  2019 год  составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за      2016 г. 

Документы постоянного хранения за 2013 год  – упорядочены, описаны и передачи на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2013 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.
Обеспечение пожарной безопасности и 

безопасности людей на водных объектах

    Участие Администрации Киселевского сельского поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Для оперативного информирования населения о сложившейся чрезвычайной ситуации  имеется три звуковых устройства. На постоянной основе систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности, как в населенных пунктах, так и в учреждениях. Разнесены предупреждения, памятки о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, посещались семьи находящиеся в социально опасном положении.
      Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.

       В случае обнаружения очагов возгорания необходимо незамедлительно позвонить а Администрацию Киселевского сельского поселения по тел. 22-6-24, или сообщить в ЕДДС по телефону 112, при этом сообщить, что горит и где.
На территории поселения создана и работает добровольная пожарная дружина, которая оснащена  10-ю ранцевыми огнетушителями. 
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. В процессе исполнения бюджета поселения за 2019год вносились изменения в утвержденный бюджет, так за 2019год были внесены 10 изменений, которые были  утверждены Решением Собрания депутатов. 
По итогам исполнения бюджета за 2019 год получены доходы в объеме 15 570,1 тыс. рублей, из которых 70,1 процента составили налоговые и неналоговые доходы, это 10 915,8 тыс.руб..

Наиболее крупные источники собственных доходов - это налог на доходы физических лиц, который получен в сумме 6 741,1 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный налог – 746,3 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц – 186,5 тыс. рублей,  земельный налог – 3 239,8 тыс. рублей. 

Кроме вышеперечисленных, казну поселения пополнили поступления от штрафов в сумме 2,0 тыс. рублей.


Финансовая помощь из федерального, областного и районного бюджетов предоставлена в объеме 4 654,3 тыс. рублей, в том числе: Дотация бюджету сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 1 316,7 тыс. рублей, а также целевые средства, предназначенные для решения конкретных задач – 3 337,6 тыс. рублей. ( ВУС 208,2 тыс.руб., по переданным полномочиям по содержанию дорог и коммунальному хозяйству 3 082,3 тыс. руб., приобретение баяна для учреждения культуры из резервного фонда Правительства Ростовской области -46,9 тыс.руб.).
Для повышения эффективности исполнения доходной части бюджета Киселевского сельского поселения и снижения задолженности, в администрации создана Координационная комиссия по собираемости налогов и сборов. За 2019 год проведено 19 координационных комиссий, на  которые были приглашены 117 человека.

   За 2019 год взыскана задолженность в консолидированный бюджет области 996,3 тыс., в том числе в бюджет поселения 134,5 тыс.руб.: 

 - по земельному налогу – 78,6  тыс. руб.   

 -по налогу на имущество – 55,9 тыс. руб.

В настоящее время продолжается работа по выявлению налогоплательщиков, умерших, не проживающих на территории, адреса прописки, уточнение собственника земли и имущества, проводится разъяснительная работа с владельцами имущества по вопросу регистрации имущества.

На сайте Администрации Киселевского сельского поселения в рубрике «Налоги», размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц, а также размещаются все изменения в решения по местным налогам.
Расходы бюджета поселения за 2019 года:

Расходы бюджета поселения за 2019 год исполнены в объеме 17 322,4 тыс. рублей. Просроченная кредиторская задолженность за  2019 года отсутствует.
Основными направлениями традиционно являются расходы по обеспечению деятельности аппарата администрации, содержанию муниципального учреждения культуры, поддержке коммунального хозяйства, благоустройству территории поселения, обеспечению пожарной безопасности, и ряду других направлений в рамках полномочий, законодательно закрепленных за администрациями сельских поселений.

По разделу «Общегосударственные вопросы» произведены расходы в общей сумме 5 314,8тыс. рублей. Эти средства направлены на обеспечение деятельности аппарата администрации (заработная плата работникам администрации, коммунальные услуги, материальные затраты).
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» произведены расходы в общей сумме 2 446,6 тыс. рублей, в том числе:

- по подразделу «Коммунальное хозяйство» - 99,9 тыс.руб. 
- по подразделу «Благоустройство» составил 2 346,7 тыс. рублей. По данному разделу оплачивалась  электроэнергия за уличное освещение, расходные материалы для содержания сетей уличного освещения (лампочки, светильники, счетчик). Осуществлены расходы по дезинфекции и покосу травы на территории поселения, содержанию памятников и кладбищ, приобретены инвентарь и хозяйственные товары для проведения субботников.
По разделу «Культура» произведены расходы в общей сумме  6 038,7 тыс. рублей. 
На территории с. Киселево расположено муниципальное бюджетное учреждение культуры «Киселевский сельский  Дом культуры» в которое входят  4 структурных подразделения: «Коминтерновский СК» «Павловский СДК» «Черниковский СДК» «Богненовский СК».
Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является создание условий для культурной деятельности  и досуга (проведение культурно – массовых мероприятий, организация и проведение работы клубных формирований). 
Все расходы производились в рамках выполнения мероприятий муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта». В 2019 году из резервного фонда Правительства Ростовской области выделены денежные средства в сумме 46,9 тыс.руб. на приобретение баяна. Штатная численность учреждения культуры по состоянию на 01.01.2020г утверждена в количестве -9 шт. ед. Фактическая численность работников составила 10 человек.
За 2019 было проведено 1162 культурно-массовых мероприятия, в т.ч. акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — каждый желающий смог найти себе занятие по душе.


С начала года были приобретены материальные запасы на сумму 520 313,00 рублей,  в том числе  твердое топливо 36,9 т на сумму 294 460,00 руб. для отопительного сезона 2019-2020гг. Для проведения зимних праздничных мероприятий закуплены костюмы Деда Мороза  и Снегурочки. 
Согласно сведениям о проведении торгов на размещение заказов на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за 2019 объём закупок составил 2 149 374,27 рублей. Основной способ размещения заказов -закупки у единственного поставщика и закупки малого объёма. 
Работа структурных подразделений учреждения культуры построена на взаимодействии  с жителями хуторов, администрацией, школой, детским садом, казачеством и фермерскими хозяйствами.

В целом работа дома культуры за 2019 проведена успешно. Работники учреждения культуры применяли различные формы для проведения мероприятий, разрабатывали проекты различной направленности, способствовали участию коллектива в конкурсах и фестивалях.  В работе были задействованы все категории населения.

Расходы по разделу «Социальное обеспечение» составили 292,4 тыс.руб. (пенсия муниципальным служащим).
      По разделу «Физическая культура и спорт» произведены расходы в сумме  53 925 руб.
С целью укрепления здоровья молодежи и  привлечения населения Киселевского сельского поселения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, на постоянной основе проводятся различные соревнования, задачами которых является: популяризация физической культуры и спорта, увеличение количества занимающихся, пропаганда здорового образа жизни. В Доме культуры с.Киселево работает спортивно-досуговое формирование «Здоровье». Для жителей обеспечен свободный  бесплатный доступ к спортивным тренажерам и спортинвентарю каждый день недели. Для проведения соревнований по футболу и волейболу приуроченных празднованию Победы  в Великой Отечественной Войне  в 2019, была  приобретена новая футбольная форма на сумму 26 235,00тыс.руб, призов на сумму – 11 690,00 руб., спорт инвентаря  на сумму — 16000,00руб. В школе и в доме культуры постоянно функционируют различные спортивные кружки и секции. Приглашаем всех жителей принимать активное участие, ведь известно, что движение это жизнь.
Благоустройство

В 2019 году продолжалась работа по вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки.  Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения. Постоянно проводились субботники, в которых принимали участие работники администрации, школы, культуры, детского садика, социальные работники, также помогали техникой многие сельскохозяйственные предприятия. Подвоз песка, очистка территории от мусора, покос сорной растительности на территориях общего пользования поселения. Был произведен капитальный ремонт памятника в х.Шахтенки,  так же проведен косметический ремонт памятника мемориала в с,Киселево и Памятника погибшим воинам в с.Павловка. Был проведен ремонт ограждения  кладбища в с.Киселево. Постоянно проводились мероприятия по  покосу сорной растительности на территориях детских площадок, уборке очагов несанкционированных свалок на территории поселения. Были проведены осенние и весенние месячники чистоты, а так же были организованы и проведены мероприятия по весеннему и осеннему Дню древонасаждения.                За 2019 год было составлено 16 протоколов об административных правонарушениях. Работа в этом направлении будет усилена в текущем году.

Проводилась постоянная работа по выявлению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, расположенных на территории поселения. За истекший период на территории поселения    выявлено 8 очагов  общей площадью 65 кв.м., уничтожено 12,5 кг дикорастущей конопли. 

В 2019 года продолжалась работа с населением  по централизованному вывозу ТБО. 
Так же были проведены мероприятия по противоклещевой обработке территорий общего пользования, в том числе детских площадок и территорий  кладбищ. Были проведены мероприятия по лабораторному исследованию и  дезинфекции питьевой воды в общественных колодцах.

Продолжаются работы по организации уличного освещения, в том числе замена ламп, обслуживание объектов уличного освещения, оплата за потребляемую электроэнергию.
Дорожная деятельность.

В рамках соглашения от 26.12.2018г № 5-ФД, заключенного между Администрацией Киселевского сельского поселения и Администрацией Красносулинского района, были выполнены мероприятия по покосу сорной растительности и уборке мусора  вдоль обочин внутрипоселковых дорог. Были проведены работы по замене элементов мостового полотна и установке ограждения моста в с.Павловка, а так же отсыпка дороги по ул.Бургустинская - х.Бобров, по ул.Московская- с.Павловка,  был проведен ямочный ремонт по ул.Ворошилова и ул.Кооперативная в х.Украинский, а так же по ул.Северная в с.Павловка. Было закончено строительство дороги по ул.Центральная и ул.Смоленская к ФАПу в х.Петровский.   Были заключены муниципальные контракты и проведены работы по  зимнему содержанию дорог.
Управление земельными участками
Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 16928,56 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масленичных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО АФ «Топаз - ЮГ», СПК «Заветы Ленина», ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 35 КФХ. Предприятия и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов АО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за полугодие получили консультации 12 человек.

В течении отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего в отчетном периоде выдано 52 выписки из похозяйственных книг. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет.

            На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов», они занимаются эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на поселении существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт» видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления. 

Управление муниципальным имуществом
         В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 67 объектов недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества.
5. Управление в сфере занятости населения
Проблема занятости молодежи в нашем поселении стоит остро, Администрация  Киселевского сельского поселения принимает все усилия по поддержке молодежи, приглашаем молодежь на сезонные работы, субботники. За  2019 год   совместно с Центром занятости населения   Красносулинского района для создания дополнительных рабочих мест были привлечены 5 подростков, которые оказали значительную помощь в мероприятиях по благоустройству в летний период.   Мы так же организуем и проводим рабочие встречи с руководителями учреждений образования, культуры, спорта, по вопросам совместных культурно-массовых и спортивных мероприятий.    Ежемесячно проводятся рейды в асоциальные семьи с целью изучения жизни детей из неблагоприятных семей, и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению правонарушений. 

Анализируя эффективность деятельности Администрации поселения можно сказать, что на территории поселения расположены предприятия которые предоставляют официальные рабочие места в сельском хозяйстве (ООО АФ «Топаз - юг», СПК «Заветы Ленина», ИП и КФХ, обрабатывающие производства ОАО «НЗНП», ОАО «Прогресс», ООО «Дорстрой – Информ». 

Со стороны Администрации поселения проводится работа о доведении сведений до малого и среднего предпринимательства, а также для личных подсобных хозяйств, в предоставлении субсидий через Областные целевые программы.
В 2020 году администрации необходимо осуществить следующее:  

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет. 

  2. За счет средств дорожного фонда произвести  работы по зимнему содержанию дорог. 

3.Поддерживать внутрипоселковые дороги в удовлетворительном состоянии.

4.Продолжить работу по: 

-исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

-ликвидации несанкционированных свалок. 

5. Продолжить работы по  отчистке  от мусора и покосу сорной растительности  территорий кладбищ и территорий общего пользования.

6.Будет продолжена ежегодная работа по дезинфекции и лабораторному исследованию питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения. 

Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам и всем простого человеческого счастья.

Спасибо всем! Благодарю Вас за внимание.
