Отчет Главы Киселевского сельского поселения о проделанной работе за  2020 года
Уважаемые жители Киселевского сельского поселения!
Я представлю вам свой отчет за 2020 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью, жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна. Итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения.
Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами сельского поселения.
Это, прежде всего:

•  исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы бюджетного учреждения поселения;

• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
 • работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, нужная информация размещается в районной газете «Красносулинский вестник».
Для удобства жителей в здании администрации работает  специалист Многофункционального центра (МФЦ) (так называемое обращение людей в одно окно), который оказывает помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию  по месту жительства, жители могут заказать выписки из ЕГРП, написать заявление на льготу по налогу на имущество, заказать справки.
ПРАВОВАЯ РАБОТА

В  2020 году издано 97 Постановлений Администрации Киселевского сельского поселения, 155 Распоряжений по основной деятельности, выдано 525 справок и выписок населению. На постоянной основе организовано направление проектов нормативных правовых актов (по мере разработки) и принятых НПА (ежемесячно)  в Красносулинскую городскую прокуратуру, за 2020 год в Красносулинскую городскую прокуратуру направлено 5 проектов НПА и  59 принятых НПА.

     В отчетном периоде  проведено 13 сходов граждан.
     За 2020 год в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 20 обращений граждан.

КАДРОВАЯ РАБОТА

       Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 31.12.2020 составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 3, группа по обслуживанию административных зданий – 2.

    За  2020 год принято 49  распоряжений по личному составу.

АРХИВНАЯ РАБОТА

                За 2020 год составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за       2017 г. 

Документы постоянного хранения за 2014 год  – упорядочены, описаны и передачи на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.

Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2014 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.

Обеспечение пожарной безопасности и 

безопасности на водных объектах

       Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральным и областным законодательством, Планом основных мероприятий Киселевского сельского поселения в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах. 

       В целях профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками Администрации поселении проводились инструктажи населения с вручением памяток и листовок о мерах пожарной безопасности.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.

Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.

Просроченная кредиторская задолженность за  2020 года отсутствует.

Доходы бюджета поселения за 2020 году составили 26 481 037 руб.11 коп. в том числе:

собственные доходы- 13 586 683 руб. 94 коп, из которых:

-налог на доходы физических лиц- 6 817 815 руб. 79 коп.; 

-единый сельхозналог- 1 022 527руб. 58 коп.; 

-налог на имущество физических лиц- 140 004руб. 72 коп.;

-налог на землю-  5 597 535 руб.85 коп.

- государственная пошлина – 100 руб.00 коп.

-штрафы, санкции, возмещение ущерба – 8 700 руб.00 коп.

безвозмездные поступления- 12 894 353 руб.17 коп., в т. ч

-дотации бюджетам бюджетной системы РФ- 2 146 200 рублей;

-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 231 100 руб.00 коп.
-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 200руб. 00 коп.

- иные межбюджетные трансферты – 10 516 853 руб. 17 коп.

На сайте Администрации Киселевского сельского поселения создана рубрика «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.
Расходы бюджета поселения за 2020 года:

Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:

 Общегосударственные вопросы – 5 707 141руб.27коп.(97,4% к годовому плану)

В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 

 Национальная оборона- 231 100 руб.00 коп. (100,0% к годовому плану)

В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 547 человек, из них офицеров 15, 492 сержанты, солдаты, 30 человека призывного возраста, 16 человек получили приписные удостоверения.

Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.

В  период весеннего  призыва   из 30 призывников  8 человек  призваны  в ряды  Российской  Армии, 12-ти предоставлена  отсрочка по учебе, 10 человек находятся на до обследовании. 
На территории поселения проживают 23 человек Труженников тыла.
 Национальная экономика (Дорожное хозяйство)- 1 363 470 руб.17коп. (100,0% к годовому плану).
На реализацию  мероприятий  муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения»,  в рамках соглашения, заключенного между Администрацией Киселевского сельского поселения и Администрацией Красносулинского района на 2020г были запланированы  денежные средства в размере 1 318 100 руб. 00 коп.

По итогам  2020  года  были заключены договора на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения на сумму 1 363 470 руб.17 коп.

Данные денежные средства были израсходованы по следующим мероприятиям:

- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия ФАП-гараж-школа-ток с.Киселево, а так же ул.Саломатина с.Павловка;

- восстановление поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог с щебеночным покрытием с добавлением новых материалов по ул.Степная, ул.Садовая  х.Украинский; ул.Южная х.Бобров; ул.Южная х.Черников;

- покос сорной растительности на обочинах а/д с.Киселево, х.Бобров, с.Ребриковка, х.Петровский, х.Украинский, с.Павловка;

- установка дорожных знаков в х.Черников;

-  зимнее содержание - чистка дорог от снега.

Жилищно- коммунальное хозяйство – 2 840 911 руб.47 коп.

 (99,6% к годовому плану).
На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами населения Киселевского сельского поселения в 2020 году за счет средств бюджета поселения и средств бюджета Красносулинского района  были  предусмотрены ассигнования в размере 2 852 100 руб.00 коп.  По итогам  2020г   года  были израсходованы денежные средства в размере 2 840 911руб. 47 коп., что составляет 99,6 % от плана. Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:

1.Расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения.

2.Мероприятия по уборке мусора и очагов несанкционированных свалок.
3. Расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования. По данному мероприятию были выполнены следующие работы:

- покос сорной растительности и уборка  территорий детских площадок;

- покос сорной растительности,  уборка мусора и вырубка поросли  на территориях кладбищ, мемориала, памятников погибшим воинам; 

- противоклещевая обработка территорий общего пользования;

- спил сухих аварийных деревьев;

- ремонт мемориала погибшим воинам с.Киселево

4.Мероприятия  по содержанию и ремонту объектов коммунального хозяйства, По данному направлению были заключены договора  и выполнены следующие работы:

-обеззараживание воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

-лабораторный контроль качества питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;

- ремонт колодцев:

- с.Киселево ул.Заречная возле д.30; 

-  с.Павловка ул.Северная;

- с.Киселево ул.Ленина возле д.4;

- с.Ребриковка ул.Мира возле д.14

             Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 15 487 998 руб. 00 коп. (100,0% к годовому плану).

Администрация является  учредителем бюджетного культурного учреждения МБУК «Киселевский СДК», в которое входят  4 структурных подразделения: «Коминтерновский СК» «Павловский СДК» «Черниковский СДК» «Богненовский СК». Бюджетное учреждение действует в рамках муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Развитие культуры». Мероприятия в рамках муниципальной программы выполнены на 100,0% ( при плане 15 488 000,00руб. — фактическое исполнение 15 487 998 руб.00 коп.) 
Цели и задачи МБУК «Киселевский СДК» - привлечение большего количества населения за счет мероприятий танцевальных вечеров, игровых программ.   

Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является создание условий для культурной деятельности  и досуга (проведение культурно – массовых мероприятий, организация и проведение работы клубных формирований). 
За 2020 было проведено 930 культурно-массовых мероприятий, в т.ч. акции, флешмобы, беседы, мероприятия  разной тематики и направлений. Работали 34 клубных формирования: вокальные, патриотические, театральные, спортивные — с соблюдением всех норм безопасности по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

Штатная численность по состоянию на 01.01.2020г утверждена в количестве 9 шт. ед. (фактическая численность 10 человек).

С начала года были приобретены материальные запасы на сумму 575 958,00 рублей  в том числе  уголь 36,9 т на сумму 269 370,00 для отопительного сезона 2020-2021гг в структурные подразделения.  Закуплены комплекты Деда Мороза  и Снегурочки для всех подразделений. Также приобретена музыкальная аппаратура в Коминтерновский СК,  Черниковский СДК и Богненовский СК. Провели ремонт цоколя здания и зрительного зала в Черниковском СДК.
В декабре 2020 года произведена закупка материала для системы отопления в Коминтерновский СК. В течение года проводилась закупка сувенирной и подарочной продукции для проведение митингов, возложении, мероприятий посвященному дню села.   Основной способ размещения заказов - закупки у единственного поставщика и закупки малого объёма. 
МБУК «Киселевский СДК» является участником муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Развитие культуры». Все расходы производились в рамках выполнения мероприятий муниципальной программы из бюджета Киселевского сельского поселения.
Социальная политика – 365 944 руб. 54 коп.(100,0 % к годовому плану)

Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет.

Управление земельными участками
Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 16928,56 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО АФ «Топаз - ЮГ», СПК «Заветы Ленина», ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 37 КФХ. Предприятия и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов АО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство, всего за полугодие получили консультации 15 человек.

В течение отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего в отчетном периоде выдано 20 выписок из похозяйственных книг. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет.

Проводятся межевые работы земельных участков, под размещение детских площадок и кладбищ.

Ведется работа по признанию в собственность невостребованной земельной доли.

Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.

Проведено 19 заседаний Координационного Совета.

Приглашено 129 – должников, в результате работы погашено – 125 000  руб.

            На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов», они занимаются эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на поселении существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт» видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления. 

Администрацией выданы отказы от покупки земельных участков сельскохозяйственного назначения в количестве – 17 шт.
Управление муниципальным имуществом

 В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 72 объекта недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества, из них 68 объектов зарегистрированы в управлении Росреестра. 

Проведена работа о постановке на учет в Росреестре бесхозяйных объектов недвижимого имущества в количестве - 6 шт. 
                   Управление в сфере занятости населения

Анализируя эффективность деятельности Администрации поселения можно сказать, что на территории поселения расположены предприятия которые предоставляют официальные рабочие места в сельском хозяйстве (ООО АФ «Топаз - юг», СПК «Заветы Ленина», ИП и КФХ, обрабатывающие производства ОАО «НЗНП», ОАО «Прогресс», ООО «Дорстрой – Информ». 

Со стороны Администрации поселения проводится работа о доведении сведений до малого и среднего предпринимательства, а также для личных подсобных хозяйств, в предоставлении субсидий через Областные целевые программы.
В 2021 году администрации необходимо осуществить следующее:  

1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет. 

  2. За счет средств дорожного фонда произвести  работы по зимнему содержанию дорог. 

3.Поддерживать внутрипоселковые дороги в удовлетворительном состоянии.

4.Продолжить работу по: 

-исполнению Правил благоустройства территории поселения; 

-ликвидации несанкционированных свалок; 

4. Продолжить работы по  отчистке  от мусора и покосу сорной растительности  территорий кладбищ.

5.Будет продолжена ежегодная работа по дезинфекции и лабораторному исследованию питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения. 

Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба и урожайного лета!

Спасибо за сотрудничество!
