Отчет председателя  Собрания депутатов - главы Киселевского сельского поселения и  депутата Собрания депутатов Красносулинского района Карповой Ольги Николаевны о проделанной работе за 2021 год.
  
Я, Карпова Ольга Николаевна, избрана депутатом Собрания депутатов Киселевского сельского поселения в 2012 году. 

В 2016  была избрана Председателем Собрания депутатов. Результат этой напряженной работы – нормативная база, которую мы разрабатываем совместно со всеми депутатами нашего Собрания. 

За 2021 год  было проведено 17 заседаний , рассмотрено более 55 вопросов. В целях эффективного использования бюджетных средств на  заседаниях Собрания депутатов Киселевского сельского поселения и Красносулинского района рассматривались вопросы планирования бюджета. Неоднократно на собраниях поднимала вопросы о строительстве  дорожного полотна до поселка Закордонный.

 Регулярно веду прием граждан в Павловском СДК каждый первый вторник месяца с 9.00 до 12.00ч.  За 2021 год на закрепленном участке и в учреждении, где я работаю, проводился прием граждан, с соблюдением мер безопасности в связи с распространением коронавирусной инфекции. За два года многое сделано в борьбе с пандемией. Вакцины, разработанные отечественными исследованиями, уже зарекомендовали себя с самой лучшей стороны. Прививки нужны для того чтобы выработать коллективный иммунитет. По мере поступления вопросов от жителей стараюсь решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения.  В 2021 году были проведены капитальные ремонтные работы дорожного полотна въезд в с. Павловка и въезд в х. Украинский. По просьбе жителей с. Павловка и с. Ребриковка, были решены вопросы по содержанию домашних животных и мелкого и крупного рогатого скота, проведен субботник на территории местного храма в с. Павловка, ежегодно проводится текущий ремонт дорожного полотна по населенным пунктам. По проекту комплексной программы «Устранение цифрового неравенства», в с. Павловка проведен оптоволоконный кабель и установлен возле Дома культуры модем с WI- FI. В дальнейшем планируется подвод оптоволокна к домам жителей села.  Так же была установлена вышка сотовой связи в с. Павловка.  В июне месяце проведен капитальный ремонт 10 колодцев по поселению. Были убраны 2 несанкционированные свалки мусора.

По наказам избирателей курировала вопрос о выделении денежных средств по объекту «Реконструкция здания Дома культуры в с.Киселево Красносулинского района».  Строительные работы запланированы на 2022 2023гг.

Являюсь активным участником в субботниках, посадке деревьев и кустарников,  акции «Парад победителей», акции «Мы помним!», акции «Свеча памяти», «Бессмертный полк».

К культурно-массовым мероприятиям сельского поселения и района имею прямое отношение, т.к.  работаю директором Дома культуры. Вхожу в состав народного самодеятельного коллектива «Киселяночка» СДК с. Киселево. Коллектив «Киселяночка», в связи с пандемией 2021 года участвовала в районных, межрегиональных и международных фестивалях онлайн, за что  награждён грамотами и благодарственными письмами. 
О проводимой работе размещаю публикации на сайте «Избиратель-Депутат».  
Председатель Собрания депутатов 
Киселевского сельского поселения                           О.Н.Карпова.
