Отчет председателя  Собрания депутатов – главы Киселевского сельского поселения
Карповой Ольги Николаевны о проделанной работе.
  Я, Карпова Ольга Николаевна, избрана депутатом Собрания депутатов Киселевского сельского поселения в 2012 году. 
В 2016  была избрана председателем Собрания депутатов – главой Киселевского сельского поселения и делегирована в Собрание депутатов Красносулинского района. Результат этой напряженной работы – нормативная база, которую мы разрабатываем совместно со всеми депутатами нашего Собрания. Работа эта внешне неэффективная, но очень вдумчивая, скрупулезная, требующая учета самых разнообразных, зачастую противоречивых точек зрения и интересов.

 Регулярно веду прием граждан в Павловском СДК каждый первый вторник месяца с 9.00 до 12.00ч. По мере поступления вопросов от жителей стараюсь решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения. 
 
С 2016  года значительно добавилось уличное освещение. Но необходимо ежегодно  продолжать работу по благоустройству, а именно очищать территорию от мусора, травы, молодой поросли деревьев,  ремонтировать дорожное покрытие в селах, устанавливать детские площадки. 

 По мере поступления вопросов от жителей стараюсь решать возникшие проблемы совместно с Администрацией поселения. Так по просьбам жителей была убрана молодая поросль на центральной улице с. Павловка, вывезен мусор и установлен туалет на кладбище, был сделан ремонт дорожного полотна в с. Павловка и с.Ребриковка. 

Решен вопрос по содержанию домашних животных и мелкого и крупного рогатого скота, ежегодно проводится субботник на территории местного храма в с. Павловка.  По просьбе жителей с. Ребриковка, была установлена дверца на колодец по улице Мира, отремонтирована карусель на детской площадке в с. Павловка.

Проведен капитальный ремонт дорожного полотна по проекту «Автомобильная дорога по ул. Центральная и ул. Смоленская к ФАПу в х. Петровский Киселевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области».

Неоднократно обращалась в вышестоящие органы по ремонту дорожного покрытия въезда в х. Черников. В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2019 году были проведены ремонтные работы по капитальному строительству дорожного полотна въезд в х.Черников -х.Шахтенки.

Была на приеме с обращением к председателю комитета по законодательству, государственному строительству, местному самоуправлению и правопорядку А.С.Косачеву по вопросу строительства дороги, 0,5 км подъезд к с. Павловка. В июне 2021 года подписан контракт  о проведении капитального ремонта дорожного покрытия этого участка. Так же проводится капитальный ремонт дорожного полотна въезд в х.Украинский.
 
 По проекту комплексной программы «Устранение цифрового неравенства», в с. Павловка и х.Черников проведен оптоволоконный кабель и установлен возле Дома культуры модем с WI- FI. В дальнейшем планируется подвод оптоволокна к домам жителей сёл.  

По наказам избирателей курирую вопрос о выделении денежных средств по объекту «Реконструкция здания Дома культуры в с.Киселево Красносулинского района». В 2020 году получена проектно-сметная документация на реконструкцию здания. Выделение денежных средств из областного бюджета планируется на 2022-23год.

По мере возможности выставляю свою деятельность на сайт «Избиратель-Депутат»  и мобильное приложение «Вверх»

Являюсь активным участником в субботниках, посадке деревьев и кустарников, акции «Парад победителей», акции «Мы помним!», акции «Свеча памяти», «Бессмертный полк».

К культурно-массовым мероприятиям сельского поселения и района имею прямое отношение, т.к.  работаю директором Дома культуры. Вхожу в состав народного самодеятельного коллектива «Киселяночка»  СДК с. Киселево. Коллектив «Киселяночка» ведёт активную концертную деятельность, является  обязательным участником всех мероприятий проводимых в Киселевском поселении, Красносулинском районе и области, за что неоднократно награждался грамотами и благодарственными письмами.
 Председатель Собрания депутатов 
Киселевского сельского поселения                           О.Н.Карпова.
