Отчет председателя Собрания депутатов – главы Киселевского сельского поселения, депутата Собрания депутатов Красносулинского района Сергеевой Любови Геннадьевны о проделанной работе.
По итогам работы за 2022 год было проведено 13 заседаний Собрания депутатов Киселевского сельского поселения, рассмотрено более 41 вопросов. В целях эффективного использования бюджетных средств, на заседаниях Собрания депутатов Киселевского сельского поселения и Красносулинского района рассматривались вопросы планирования бюджета и эффективного использования бюджетных средств.

Депутаты Собрания депутатов проводят прием граждан согласно утвержденного графика. В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:

-устранение деформаций и повреждений дорожного полотна в с. Киселево ул. Ростовская, ФАП-гараж-школа-ток.

-грейдирование верха полотна с добавлением нового материала по ул. Саломатина, ул. Московская в с. Павловка ул. Пушкина, ул. Веселая в с. Ребриковка.
-зимнее содержание дорог в населенных пунктах.

Проводятся мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалочных очагов. Покос сорной растительности, уборка территории детских площадок. Проведен субботник на территории местного храма в с. Павловка.

 По проекту комплексной программы «Устранение цифрового неравенства», в с. Павловка проведен оптоволоконный кабель. Так же была установлена вышка сотовой связи в с. Павловка и в с. Ребриковка. 
 Продолжена работа по ремонту срубов и устройству ограждений колодцев. Выполнены работы по ремонту и подключению к прибору учета уличного освещения х. Шахтенки.
Началось строительство детской игровой площадки в с. Киселево.

1 марта 2022 года в рамках Федерального проекта «Современный облик сельских территорий» был заключен муниципальный контракт на реконструкцию здания сельского Дома культуры в с. Киселево Красносулинского района».  Строительные работы начаты 1 апреля 2022 года и в настоящее время продолжается работа на объекте.

Депутаты активно участвуют в субботниках, посадке деревьев и кустарников. На территории поселения прошли акции «Парад победителей», «Мы помним!», «Свеча памяти», «Бессмертный полк», «Мы Вместе».
О проводимой работе информация размещается на сайте «Избиратель-Депутат» и социальных сетях.  
 Председатель Собрания депутатов- 
Глава Киселевского сельского поселения                              Сергеева Л.Г.
