Отчет Главы Администрации Киселевского сельского поселения о проделанной работе за 2022 года
Уважаемые жители Киселевского сельского поселения!
Представляя свой отчет о работе администрации Киселевского сельского поселения за 2022 года постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
•  исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы бюджетного учреждения поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
 • работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация о мероприятиях по благоустройству наших территорий. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, нужная информация размещается в районной газете «Красносулинский вестник».
ПРАВОВАЯ РАБОТА
    В 2022 году издано 167 Постановления Администрации Киселевского сельского поселения, 148 Распоряжений по основной деятельности, выдано 474 справок и выписок населению. На постоянной основе организовано направление проектов нормативных правовых актов (по мере разработки) и принятых НПА (ежемесячно)  в Красносулинскую городскую прокуратуру, за 2022 год в Красносулинскую городскую прокуратуру направлено 16 проектов НПА и  74 принятых НПА.
     В отчетном периоде  проведено 28 сходов граждан.
     В 2022 году в Администрацию Киселевского сельского поселения поступило 22 обращения граждан.
КАДРОВАЯ РАБОТА
       Штатная численность работников Администрации Киселевского сельского поселения на 01.01.2023 год составляет 12 человек, из них: муниципальных служащих - 7, технических работников – 3, группа по обслуживанию административных зданий – 2.
    За  2022 год принято 57  распоряжений по личному составу.
АРХИВНАЯ РАБОТА
                В 2022 году составлены и утверждены в установленном порядке описи дел  постоянного хранения Администрации Киселевского сельского поселения и Собрания депутатов Киселевского сельского поселения за 2019 г. 
Документы постоянного хранения за 2016 год  – упорядочены, описаны и передачи на государственное хранение в муниципальный архив Красносулинского района.
Документы по личному составу включены в опись № 2-Л за 2016 год в количестве 2 единиц, хранятся  в Администрации Киселевского сельского поселения.
Отчет о проделанной работе
 ГО ЧС и ПБ
         Вопрос обеспечения пожарной безопасности и соблюдения правил пожарной безопасности является актуальным в зимний пожароопасный период, увеличивается число бытовых пожаров в жилье, причинами которых в большинстве случаев является неисправность печного отопления, использование теплогенерирующих приборов кустарного изготовления, нарушение правил монтажа и эксплуатации электропроводки и электрооборудования. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности помогут Вам сохранить жизнь, здоровье, а также имущество от пожара!
      В рамках реализации Муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2022 году запланировано 245 тыс. рублей По итогам  2022г   года  были израсходованы денежные средства в размере 227,2 тыс. рублей, что составляет 93 % от плана. Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:
1. Опашка и покос от сухой растительности населенных пунктов.
2. Приобретение пожарного инвентаря.
3. Установка пожарного гидранта.
4. Отсыпка дороги к водоему.
      В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций в Киселевском сельском поселении осуществляет работу рабочая группа  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  на территории Киселевского сельского поселения. За 2022 год проведено 4 заседания рабочей группы в соответствии с планом работы комиссии.
Формирование, утверждение и исполнение бюджета.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.
Просроченная кредиторская задолженность за  2022 года отсутствует.
Доходы бюджета поселения за 2022 году составили 194 674,7 тыс.рублей в том числе:
собственные доходы- 37 598,3 тыс. рублей, из которых:
-налог на доходы физических лиц- 14 931,1 тыс. рублей; 
-единый сельхозналог- 2 033,0 тыс.рублей; 
-налог на имущество физических лиц- 195,0 тыс. рублей;
-налог на землю- 19 917,8 тыс. рублей
- государственная пошлина – 0,2 тыс.рублей
- продажа имущества – 520,2 тыс. рублей 
- штрафы, санкции – 1,0 тыс. рублей
безвозмездные поступления- 157 076,4 тыс. рублей, в т. ч
- дотации бюджетам сельских территорий на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 339,4 тыс. рублей.
-субвенции на осуществление первичного воинского учета- 255,4 тыс. рублей
-субвенции на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ- 0,2 тыс. рублей
- иные межбюджетные трансферты – 1 995,3 тыс. рублей 
- субсидии бюджетам бюджетной системы РФ (межбюджетные субсидии) – 154 486,1 тыс. рублей
На сайте Администрации Киселевского сельского поселения создана рубрика «Налоги», где размещены принятые решения Собрания депутатов Киселевского сельского поселения по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц.
Расходы бюджета поселения за 2022 год:
Основные направления расходов  бюджета Киселевского сельского поселения по разделам:
 Общегосударственные вопросы –7 588,4 тыс. рублей(95,9% к годовому плану)
В том числе: расходы на заработную плату, начисления на оплату труда, содержание административного здания, имущества, оплата коммунальных услуг, услуг связи, приобретение материальных запасов, приобретение основных средств, оплата налогов и ежегодного взноса в членстве Совета муниципальных образований, обслуживание информационных систем администрации, подписка на печатные издания, размещение информационных материалов, и другие, т.е. расходы необходимы для выполнения текущей работы, повышения эффективности выполнения функций и полномочий. 
 Национальная оборона- 255,4 тыс. рублей (100,0% к годовому плану)
В данный раздел входят расходы на содержание специалиста по воинскому учету за счет федеральных средств. Воинский учет Администрацией ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 522 человек, из них офицеров - 15; сержанты, солдаты - 463, призывного возраста 44 человека, 11 человек получили приписные удостоверения.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.
В  период весеннего  призыва   из 44 призывников  2 человека    призваны  в ряды  Российской  Армии, 21-у предоставлена  отсрочка по учебе, 5 человек находятся на до обследовании. 
На территории поселения проживают 14 человек Труженики тыла.
 Национальная экономика (Дорожное хозяйство; другие вопросы в области национальной экономики)- 1 706,2 тыс. рублей. (99,8% к годовому плану).
На реализацию  мероприятий  муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие транспортной системы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения»,  в рамках соглашения, заключенного между Администрацией Киселевского сельского поселения и Администрацией Красносулинского района на 2022г были запланированы  денежные средства в размере  1709,1 тыс. рублей
По итогам  первого полугодия 2022  года  заключены договора на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения Киселевского сельского поселения на сумму 1 706,2 тыс. рублей
Данные денежные средства были  реализованы по следующим мероприятиям:
- устранение деформаций и повреждений асфальтобетонного покрытия ул.Ростовская, ФАП-гараж-школа-ток с.Киселево; 
- грейдирование верха полотна с добавлением нового материала (щебень) по ул.Саломатина, ул.Московская с.Павловка; ул.Пушкина, ул.Веселая с.Ребриковка;
- исправление профиля оснований щебеночных с добавлением нового материала по ул.Садовая х.Украинский;
- исправление профиля оснований щебеночных с добавлением нового материала по ул.Новоселовская с.Павловка;
- исправление профиля оснований щебеночных с добавлением нового материала по ул.Балочная х.Первомайский;
- зимнее содержание дорог (расчистка автомобильных дорог от снежных заносов)  в населенных пунктах поселения.
Жилищно- коммунальное хозяйство – 4 453,6 тыс. рублей
 (95,6% к годовому плану).
На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории и обеспечение качественными  жилищно-коммунальными услугами населения Киселевского сельского поселения в 2022 году за счет средств бюджета поселения и средств бюджета Красносулинского района  были  предусмотрены ассигнования в размере 4 657,3 тыс.рублей  По итогам   2022   года  были израсходованы денежные средства в размере 4 453,6 тыс.рублей, что составляет 95,6 % от плана. Данные денежные средства были израсходованы  по следующим направлениям:
1.Расходы по организации уличного освещения, содержание и ремонт объектов уличного освещения.
2.Мероприятия по уборке мусора и несанкционированных свалочных очагов.
3. Расходы по содержанию и ремонту объектов благоустройства и мест общего пользования. По данному мероприятию были выполнены следующие работы:
- покос сорной растительности и уборка  территорий детских площадок;
- покос сорной растительности,  уборка мусора и вырубка поросли  на территориях кладбищ, мемориала, памятников погибшим воинам; 
- противоклещевая обработка территорий общего пользования;
4.Мероприятия  по содержанию и ремонту объектов коммунального хозяйства, По данному направлению были заключены договора  и выполнены следующие работы:
-обеззараживание воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;
-лабораторный контроль качества питьевой воды в источниках нецентрализованного водоснабжения;
- ремонт срубов и устройство ограждения  колодцев в  с.Киселево, с.Павловка
             Культура, кинематография- в данном направлении было израсходовано 180 081,7 тыс. рублей 
Администрация является  учредителем бюджетного культурного учреждения МБУК «Киселевский СДК». Свою деятельность культурное учреждение проводит в рамках муниципальной программы Киселевского сельского поселения «Развитие культуры, физической культуры и спорта» подпрограммы «Организация досуга». В 2022году заключен муниципальный контракт на сумму 304 572 тыс.рублей, в том числе на 2022год (Федеральный бюджет- 151396,4 тыс.рублей; Областной бюджет- 3 089,7тыс.рублей; Местный бюджет- 10 916,6 тыс.рублей) на реконструкцию сельского Дома культуры в с. Киселево Красносулинского района Ростовской области. Выполнение работ по контракту  утверждено на 2года. Сдача объекта планируется в 2023 году. 
На выполнение муниципального задания за  2022году израсходовано 7 698,3 тыс.рублей, что составило 100,0% выполнение плана. Достаточное финансирование позволяет учреждению достигать поставленные цели и задачи по привлечению большего количества населения за счет мероприятий танцевальных вечеров, игровых программ.   
По состоянию на 01.01.2023г штатная численность работников «Киселевский сельский  Дом культуры» составила 10 человек (фактическая численность 8,73 единицы).  
Основными направлениями деятельности МБУК «Киселевский СДК» и его структурных подразделений является создание условий для культурной деятельности  и досуга (проведение культурно – массовых мероприятий, организация и проведение работы клубных формирований). 
За 2022 год было проведено 1162 культурно-массовых мероприятий, в т.ч. акции, флешмобы, концертные программы разной тематики и направлений, конкурсы рисунков и фотографий. Часть мероприятий были проведены в режиме онлайн.  Культурные работники  принимали участие  в онлайн акциях Районного Дворца культуры. 
Результаты работы доступны для просмотра всем желающим в социальных сетях.

Штатная численность по состоянию на 01.01.2023г составила-10 единиц (фактическая численность 8,73 единицы) 

 
С начала года были приобретены материальные запасы на сумму 911,9 тыс. рублей,  в том числе  уголь 44,0 т на сумму 492,8 тыс.рублей для отопительного сезона 2022-2023гг в структурные подразделения МБУК «Киселевский СДК».  Согласно сведениям о проведении торгов на размещение заказов на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд за 2022 год объём закупок составил 3231,1 тыс. рублей. Для проведения культурно-массовых мероприятий приобретены сценические костюмы на сумму 105,1 тыс.руб. и музыкальное оборудование на сумму 120,2 тыс.руб. Проведена закупка  топливного котла в «Богненовский СК» на сумму 68,5 тыс.руб., офисных стульев на сумму 25,5 тыс.руб.  На противопожарные мероприятия израсходовано 54,6 тыс.руб., на оплату по договорам гражданско — правового характера израсходовано 1485,4 тыс.руб. Основной способ размещения заказов-закупки у единственного поставщика и закупки малого объёма.    Ежегодно проводятся текущие и косметические ремонты во всех структурных подразделениях,  техническое обслуживание  средств пожарной и охранной сигнализации.
Социальная политика – 357,8 тыс.рублей(100,0 % к годовому плану)
Расходы произведены на социальную поддержку лиц из числа муниципальных служащих, имеющих право на получение государственной пенсии за выслугу лет.
Управление земельными участками
Деятельностью Администрации поселения является управление земельными участками, общая площадь земель на территории  Киселевского сельского поселения составляет 19102 га, из них земли сельскохозяйственного назначения составляют 16928,56 га, основную часть этих земель обрабатывают сельскохозяйственные предприятия  по выращиванию зерновых и масляничных культур, наиболее крупными из которых являются: ООО АФ «Топаз - ЮГ», СПК «Заветы Ленина», ООО «Маг», ЗАО «Пригородное» на территории муниципального образования также действуют 37 КФХ. Предприятия и КФХ работают стабильно, земли используются полностью, обрабатываются, таким образом обеспечивая население рабочими местами. Для успешного развития и процветания руководители предприятий и главы КФХ пользуются услугами банка, в Администрации поселения они получают консультации и рекомендации по предоставлению кредитов АО «Россельхозбанке», такими услугами пользуются и граждане ведущие личное подсобное хозяйство.
В течении отчетного периода Администрацией проводилась работа по выдаче документов для оформления прав собственности граждан на землю в упрощенном порядке, всего в отчетном периоде выдано 31 выписок из похозяйственных книг. Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет.
Завершена работа по признанию в собственность невостребованной земельной доли. Проведен открытый аукцион по передачи в аренду данного земельного участка.
Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.
Проведено 12 заседаний Координационного Совета.
Приглашено 60 – должников, в результате работы погашено – 8 000  рублей
            На территории поселения расположено крупное предприятие ОАО «Новошахтинский завод нефтепродуктов», они занимаются эксплуатацией нефтегазодобывающих производств, переработкой и транспортировкой нефти, газа и продуктов их переработки. Необходимо отметить, что на поселении существует автозаправка ООО «ЛУКОЙЛ – Нижневолскнефтепродукт» видом деятельности является оптовая и розничная торговля нефтепродуктами, розничная торговля товарами технической химии и товарами народного потребления. 
Администрацией выданы отказы от покупки земельных участков сельскохозяйственного назначения в количестве – 15 шт.
В целях реализации Федерального закона от 30.12.2020 ш. №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» администрацией ведется работа с перечнями по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов.
Сформированы и оформлены на праве постоянного (бессрочного) пользования 2 земельных участка, расположенных в с. Киселево, для размещения детских игровых площадок.
Управление муниципальным имуществом
         В течение года Администрацией осуществлялась планомерная работа в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом. Всего в реестре муниципального имущества значится 84 объекта недвижимого имущества и 3 объекта движимого имущества.
Проведена продажа муниципального имущества в количестве 6 объектов недвижимости и 1 земельного участка.
Ведется работа по постановке на учет бесхозяйных объектов недвижимого имущества в количестве 2 шт. х. Коминтерн. 
Зарегистрировано право собственности за МО «Киселевское с.п.» на железобетонный мост в х. Петровский, а также передан в муниципальную собственность МО «Красносулинский район».
5. Управление в сфере занятости населения
Анализируя эффективность деятельности Администрации поселения можно сказать, что на территории поселения расположены предприятия которые предоставляют официальные рабочие места в сельском хозяйстве (ООО АФ «Топаз - Юг», СПК «Заветы Ленина», ИП и КФХ, обрабатывающие производства ОАО «НЗНП», ОАО «Прогресс», ООО «Дорстрой – Информ». 
Со стороны Администрации поселения проводится работа о доведении сведений до малого и среднего предпринимательства, а также для личных подсобных хозяйств, в предоставлении субсидий через Областные целевые программы.
В 2023 году администрации необходимо осуществить следующее:  
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет. 
  2. За счет средств дорожного фонда произвести  работы по зимнему содержанию дорог. 
3.Поддерживать внутрипоселковые дороги в удовлетворительном состоянии.
4.Продолжить работу по: 
-исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
-ликвидации несанкционированных свалок; 
4. Продолжить работы по  отчистке  от мусора и покосу сорной растительности  территорий кладбищ.
5.Будет продолжена ежегодная работа по дезинфекции и лабораторному исследованию питьевой воды в источниках не централизованного водоснабжения. 
Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.
Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба и урожайного лета!
Спасибо за сотрудничество!
