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№ 50
10.05.2018                                     
                          
              с.Киселево  

	Об усилении мер пожарной безопасности в период проведения уборочной кампании  2018 года


В целях предотвращения пожаров в период подготовки, уборки урожая и заготовки грубых кормов в 2017 году, во исполнение задач, определенных федеральным законом от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», руководствуясь статьей 33 Устава муниципального образования «Киселевское сельское поселение», -  
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать руководителям сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности:
- организовать добровольную пожарную охрану, привести в готовность имеющиеся в хозяйствах пожарные автоцистерны, пожарные мотопомпы, приспособленную для целей пожаротушения технику, установить круглосуточное дежурство водителей, механизаторов и членов добровольных пожарных дружин на период уборки;

- обеспечить места дислокации пожарной или приспособленной техники, добровольных пожарных дружин хозяйств сельского поселения оперативной связью;

- обеспечить готовность всей уборочной техники, зернотоков для безаварийной работы и недопущение пожаров в период уборки и заготовки грубых кормов;

- обеспечить полевые станы, зернотока, места складирования сена и соломы необходимым количеством первичных средств пожаротушения, элементами расчетной молниезащиты, надежной охраной. Складирование грубых кормов произвести в соответствии с требованиями Правил пожарной безопасности в РФ ППБ -01-03;
 - организовать обязательные дежурства на полях хлебоуборки трактора с плугом, а так же пожарной и приспособленной техники;

- провести инструктаж по технике безопасности и пожарной безопасности со всеми работниками, которые будут задействованы в уборке урожая и заготовке грубых кормов. Механизаторов допускать к работе только после прохождения инструктажа под роспись в специальном журнале;
- запретить проведение огневых работ на полях уборки, сжигание стерни;

- в полевых условиях хранение и заправка нефтепродуктами должны осуществляться на специальных площадках, очищенных от сухой травы, горючего мусора  и опаханных полосой не менее 4 метров, или на пахоте на расстоянии 100 метров от  токов, стогов сена и соломы, хлебных массивов и не менее 50 метров от стерни;
- перед созреванием колосовых хлебные поля в местах их прилегания  к лесным и торфяным массивам, степной полосе, автомобильным и железнодорожным дорогам должны быть окошены и опаханы полосой не менее 4 метров;

- уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки не более 50 га. Между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 метров. Скошенный хлеб с прокосов немедленно убирается. Посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 метров.

Запрещается:

работа тракторов, самоходных шасси и автомобилей без капотов или с открытыми капотами;
- применение паяльных ламп для выжигания пыли в радиаторах двигателей;

- сжигание стерни, пожнивных остатков и разведение костров на полях;

- выжигание травы, сжигание мусора на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям, без согласования с лесхозами и постоянного наблюдения;

- оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах.
2.Постановление подлежит обнародованию на информационных стендах Киселевского сельского поселения.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Администрации

Киселевского сельского поселения



        О.И.Каралкин
С Постановлением Администрации Киселевского сельского поселения от 10.05.2018 г. № 50 «Об усилении мер пожарной безопасности в период проведения уборочной кампании  2018 года».
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	1. 
	ЗАО «Пригородное»
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	ООО АФ «Топаз-юг»
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	СПК «Заветы Ленина»
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	КФК «Таршиков»
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	ИП Сафонов В.В.
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