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О внесении изменений в приложение к постановлению Администрации Киселевского сельского поселения

от 17.02.2016 № 25
Рассмотрев Протест Красносулинского городского прокурора от 06.06.2024 г. № 7-23/Прдп678-24-20600028, руководствуясь ст. 37 Устава муниципального образования «Киселевское сельское поселение», Администрация Киселевского сельского поселения,-
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению Администрации Киселевского сельского поселения  от 17.02.2016 № 25 «Об утверждении Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:

п.2 раздела I Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:
«2. Служащий обязан принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов, незамедлительно уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.»
п.10 раздела II Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:
         «10. Уведомление направляется служащим представителю нанимателя, в органы прокуратуры или другие государственные органы в письменной произвольной форме с указанием всех необходимых сведений, заверяется личной подписью служащего с указанием даты заполнения уведомления (приложение № 1). 

         Уведомление служащего представителю нанимателя передается в комиссию по профилактике коррупционных и иных правонарушений  Администрации Киселевского сельского поселения (далее - Комиссия).»

п.13 раздела III Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:

«13. Работники Комиссии в течение 1 рабочего дня производят регистрацию уведомлений в журнале регистрации уведомлений (далее - журнал) (приложение № 2).

Листы журнала прошиваются и нумеруются. Запись об их количестве заверяется подписью главы Администрации Киселевского сельского поселения и заверяется оттиском печати.»

п.14 раздела III Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:

            «14. В соответствии с настоящим Порядком работники Комиссии обеспечивают:

          - регистрацию уведомлений представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, путем внесения записей в журнал регистрации уведомлений;

         - организацию проверки сведений, содержащихся в уведомлениях;

         - передачу на рассмотрение представителю нанимателя зарегистрированных уведомлений о фактах обращения в целях склонения служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений.»

п.17 раздела IV Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:

«17. По результатам проведенной проверки уведомление с приложением материалов проверки представляются главе Администрации Киселевского сельского поселения для принятия решения о направлении информации в правоохранительные органы. 

Соответствующая информация в правоохранительные органы направляется работниками Комиссии не позднее 3-х рабочих дней со дня принятия решения главой Администрации Киселевского сельского поселения.»

п.18 раздела IV Положения о порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Киселевского сельского поселения к совершению коррупционных правонарушений, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов изложить в следующей редакции:

«18. Работники Комиссии в течение 3-х рабочих дней сообщает служащему, подавшему уведомление, о решении, принятом главой Администрации Киселевского сельского поселения.» 

2. В Приложении № 1 к Положению о порядке сообщения муниципальными служащими Администрации Киселевского сельского поселения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов исключить слова «(главе поселения (Администрации)».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации 

Киселевского сельского поселения                                                О.И.Каралкин
