РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ КИСЕЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КРАСНОСУЛИНСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту планировки территории для размещения линейного объекта – автодорога по ул.Школьная к ФАПУ в х.Бобров
10.06.2016                                                                      с.Киселево, ул.Мичурина, 3                                                                                                    здание администрации Киселевского сельского поселения, 17:00

В публичных слушаниях принимали участие: 
Каралкин О.И.  – глава Киселевского сельского поселения
Свистунова Н.А. – инспектор Администрации Киселевского сельского поселения
Бирюкова С.В. – специалист Администрации  Киселевского сельского поселения 
[bookmark: _GoBack]Дергачев В.Н. – депутат Собрания депутатов Киселевского сельского поселения
Жители Красносулинского района, в том числе Киселевского сельского поселения.
Всего: 9 чел.
Председатель: Каралкин О.И.  – глава Киселевского сельского поселения
Секретарь:  Свистунова Н.А. – инспектор Администрации Киселевского сельского поселения
Повестка дня:
Рассмотрение проекта планировки территории в Киселевском сельском поселении, для размещения линейного объекта –автодорога по ул.Школьная к ФАПУ в х.Бобров.
С докладом выступил:
представитель организации разработчика проекта планировки территории линейного объекта, главный архитектор ООО «ПКБ «АРхиГрад» –Ревин С.П.
 
В рамках реализации областной долгосрочной целевой программы «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования в Ростовской области  на  2010-2014 годы» запланировано строительство  автодороги по ул.Школьная к ФАПУ в х. Бобров Киселевского сельского поселения. Проект планировки территории выполнен в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ и состоит из основной части, подлежащей утверждению, и материалов по ее обоснованию.
В проекте планировки даны предложения по установлению красных линий, обозначающих планируемое местоположение дорожного полотна линейного объекта при прохождении трассы в границах полосы отвода земельного участка в Киселевском сельском поселении. Строительство планируемой к размещению автодороги по ул.Школьная к ФАПУ в х. Бобров Киселевского сельского поселения позволит обеспечить всепогодную комфортную доступность населения к ФАПУ с остальной территорией х.Бобров и выезда за черту населенного пункта за счет строительства новой дороги с асфальтобетонным покрытием и облегченным типом дорожной одежды.

Решили:

Одобрить в целом проект планировки территории для размещения линейного объекта – автодорога по ул.Школьная к ФАПУ в х.Бобров,  в соответствии с положениями Градостроительного кодекса РФ по составу и проектным предложениям данной градостроительной документации.



Председатель                                                                    Каралкин О.И.  
Секретарь                                                                          Свистунова Н.А.
