                              Стандарт предоставления муниципальной услуги

   Наименование муниципальной услуги: «Дача письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных правовых актов о налогах и сборах» (далее - муниципальная услуга).
 Муниципальную услугу от имени Администрации предоставляет ведущий специалист по земельным и имущественным вопросам Администрации сельского поселения.
 
                                 Результат предоставления муниципальной услуги.
Результатом предоставления муниципальной услуги является письменное разъяснение налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных правовых актов о налогах и сборах. 

                                    Срок предоставления муниципальной услуги.
Обращения заявителей по вопросам применения муниципальных правовых актов о налогах и сборах рассматриваются специалистом администрации в пределах своей компетенции в течение  двух месяцев со дня поступления соответствующего запроса. По решению руководителя органа местного самоуправления указанный срок может быть продлен, но не более чем на один месяц. Оснований для приостановления предоставления муниципальной услуги законодательством Российской Федерации не предусмотрено.
 Документ, являющийся результатом предоставления муниципальной услуги, направляется адресату по почтовому адресу (адресу электронной почты) или вручается лично в течение 1 рабочего дня с момента его подписания.
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