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ПРОТОКОЛ № 1
общего собрания участников долевой  собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный на территории Киселевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области 

с. Киселево



                                                      25 июня  2015 г.

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером _61:18:0600011:932_, площадью _30,54 га_ проводится по инициативе Администрации Киселевского сельского поселения Красносулинского района Ростовской области.
          О предстоящем собрании было объявлено за 40 дней до его проведения путем размещения сообщения на официальном сайте в сети «Интернет» Администрации Киселевского сельского поселения (htth://kiselevsksp.ru/), посредством опубликования в газете Красносулинский вестник №17(2960) от 30 апреля 2015 г. и на информационных щитах, расположенных на территории Киселевского сельского поселения Красносулинского района РО по месту расположения земельного участка, находящегося в общей долевой собственности.

Время начала проведения собрания: 10-00 часов.
Адрес места проведения общего собрания: _Ростовская область, Красносулинский район, с. Киселево, ул. Мичурина №3 (Здание Администрации Киселевского сельского поселения).

Общее количество участников долевой собственности _3_ человека;
Общее количество земельных долей на земельный участок:_3_ долей;
             Общее собрание правомочно, в случае присутствия на нем участников долевой собственности, составляющих не менее чем 20 процентов   их общего числа или, способ указания размера земельной доли допускает сопоставление долей в праве общей собственности на земельный участок, владеющих более чем 50 процентами таких долей – ст. 14.1 Федерального Закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее – ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения»).

Присутствовали на собрании:

_0_ участников долевой собственности и их представителей, что составляет _0_ % от общего числа, владеющие 100 % долей в праве долевой собственности на земельный участок.
Таким образом, по показателю «количество долей, присутствующих на общем собрании собственников» - кворум не имеется.
На собрании также присутствовал представитель Администрации Киселевского сельского поселения Красносулинского района  О.И. Каралкин.
Вопросы повестки дня:

1.   Об избрании председателя и секретаря собрания.
2. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.
Время окончания проведения собрания: 10-30 ч.
В силу ст. 14.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собрание участников общей долевой собственности признано несостоявшимся.
Глава Киселевского сельского поселения                              Каралкин О.И.
